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MANUAL DEL USUARIO

En sentido contrario a la marcha

Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

ECER4404
Probado y homologado

Grupo Peso: Edad:
0+ de0a13kg | recién nacidoa
12 meses

User instruction.
Play movie.


http://goo.gl/Q7q5n

I Es | Stokke® iZi Go™ by BeSafe® IADVERTENCIA]

/N\ jADVERTENCIA!

« Hacemos hincapié en la importancia de leer detenidamente este manual del
usuario ANTES de proceder a instalar el asiento infantil en su vehiculo. Una
instalacion incorrecta podria poner en peligro a su bebé.

« CONSERVE este manual del usuario con el asiento para poder consultarlo en otra
ocasion.

- NO ESTA PERMITIDO instalar el asiento infantil en un asiento de
pasajero delantero cuyo AIRBAG esté ACTIVADO.

- Hlasiento sélo se puede instalar mirando hacia atrds y con un
cnturén de sequridad de 3 puntos, homologado seguin el Reglamento UN/ECE
NGm. 16 u otros estandares equivalentes.

« E'modelo Stokke® iZi Go™ de BeSafe® esta homologado para el grupo 0+,
mirando hacia atrds y a partir de los 0-13 kg.
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« Siel bebé pesa mds de 13 kg o la altura de sus hombros sobrepasa la posicién mds
alta de las bandas para los hombros del arés, serd necesario cambiar al bebé a un
asiento perteneciente al grupo 1.

Sujete el bebé a su asiento infantil utilizando las correas de su amés siempre que
esté sentado en el asiento infantil, asf como durante su transporte y i utiliza el
asiento en combinacién con un carrito de paseo.

La cubierta del asiento contiene imanes en las zonas con indicaciones naranjas. Los
imanes pueden influir en equipos electrénicos como, por ejemplo, marcapasos.

Siel vehiculo donde estd instalado el asiento infantil se ve envuelto en un
accidente, serd necesario sustituir dicho asiento. Aunque a simple vista pueda
parecer que no haya sufrido dafios, es posible que no proporcione al bebé la
proteccion correcta en caso de sufrir otro accidente.

Evite que laiZi Go esté blogueada por equipajes pesados o sometida a presién por
pesos, asientos o puertas al cerrarse.

Compruebe antes de cada uso que los arneses no estén girados o retorcidos.

Mantenga una holgura mdxima del grosor de un dedo (1 cm) entre los arneses y
su bebé.

IADVERTENCIA] —>
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/N\ jADVERTENCIA!

- Compruebe que la hebilla del cinturdn de sequridad del vehiculo tiene una
trayectoria recta y estd por debajo del gancho del cinturdn del asiento.

- NO utilice el asiento en el vehiculo con el asa de transporte en posicién horizontal.
Fl asa debe encontrarse en la posicién de transporte siempre que el vehiculo esté
en marcha.

X
JL O
“.‘v
) L ) L\: O
« NOintente desmontar, alterar o afadir elementos al asiento

infantil. La garantia quedard anulada si se utilizan piezas o accesorios no originales.

« Utilice el asiento s6lo en asientos que miran hacia delante.

« NO utilice ningtin suplemento (como por ejemplo un cojin) para hacer que el
asiento infantil quede mds alto en un asiento del vehiculo, ya que, en caso de
accidente, el asiento no protegera al bebé de forma adecuada.

« Aseqrese de que todos los pasajeros estén informados sobre cémo liberar al bebé
en caso de emergencia.

<—— IADVERTENCIA;
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« Aunque no esté ocupado, el asiento infantil deberd ir siempre correctamente fijado
al vehiculo.

Aseqgirese de que tanto el equipaje como cualquier otro objeto estén
correctamente sujetos. De no estar debidamente sujeto, cualquier objeto o
elemento del equipaje podria provocar lesiones fisicas graves tanto a nifios como a
adultos en caso de accidente.

Nunca utilice el asiento sin su funda. La cubierta constituye un elemento de
sequridad y s6lo puede sustituirse por otra funda original de BeSafe.

Bajo la funda, utilizamos espuma EPS. No presione ni tire con demasiada fuerza de
la espuma, ya que podria dafarla.

No utilice productos de limpieza agresivos, ya que podrian dafiar los materiales con
los que esta fabricado el asiento.

BeSafe aconseja no adquirir asientos infantiles de sequnda mano ni venderlos a
terceros tras haberlos utilizado.

NO utilice el asiento durante mds de 5 afios. Debido a su uso continuo, el desgaste
resultante podria alterar la calidad de los materiales.

NO lo utilice en casa sobre una mesa o superficie de trabajo mientras el bebé esté
en el asiento.

IADVERTENCIA] —>
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/N\ jADVERTENCIA!

« Cuando el asiento infantil esté instalado en el vehiculo, compruebe todas las zonas
donde el asiento pueda hacer contacto con el interior del vehiculo. Recomendamos
el uso de una funda de proteccion (BeSafe) en estos lugares a fin de evitar cortes,
marcas o decoloracidn en el interior del vehiculo; en particular, en las tapicerfas de
cuero y revestimiento interior de madera.

Compruebe que tanto el cinturdn de 3 puntos como el cinturén de sequridad del
nifio estdn bien sujetos, para prevenir cualquier desplazamiento no deseado del
nifio o del asiento. Controle con frecuencia.

Todos los ocupantes deberdn estar sujetos por un cinturdn de sequridad.

Nunca utilice la funcién de dos ruedas cuando el asiento esta sujeto a un Xplory®
de Stokke®.

Compruebe siempre que el asiento estd debidamente sujeto cuando se utiliza en
unassilla de paseo de Stokke. Si la sujecion no es correcta el resultado puede ser
una lesion seria o fatal de su hijo.

(uando el asiento se sujeta al chasis de una silla de paseo de Stokke la
combinacién no se debe colocar nunca encima del asiento del vehiculo.

Retire a su hijo del asiento siempre que haga ajustes en la silla de paseo y/o en el
asiento del vehiculo.

<—— IADVERTENCIA;



IADVERTENCIA]  Stokke® iZi Go™ by BeSafe® B

- Compruebe siempre que el asa de transporte estd en la posicién de transporte
antes del traslado.

« Ante cualquier duda, puede consultar tanto al fabricante como a su distribuidor.
/N ;ADVERTENCIA!

(EN 12790-2009): uso de la silla como hamaca reclinable

« jIMPORTANTE! Conserve este manual para futuras consultas.

« No dejar nunca al nifio sin vigilancia en la hamaca reclinable.

EN 12790-2009

« No recomendable para nifios que se pueden incorporar por si s0los.
« Este asiento no esta disefiado para que el bebé duerma periodos largos.
« Es peligroso colocar esta hamaca reclinable sobre una superficie elevada.

« Utilizar siempre el sistema de retencion.
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Introduccion

No utilice este producto antes de haber leido integramente y entendido esta guia

del usuario. Stokke no recomienda la compra o a venta de asientos infantiles en el
mercado de sequnda mano. En muchos asientos vendidos mediante anuncios locales
y en rastros se han constatado riesgos. CONSERVE esta quia del usuario en la redecilla
del asiento.
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Elementos esenciales

Asa para transporte

Reposacabezas

Botones de desbloqueo del asa (2x)
Correas del hombro (2x)

Hebilla del arnés

Cojin para el bebé

Gancho de labanda de cintura
Banda de entrepierna

Cubierta

Regulador central

(apota

Etiqueta de instrucciones

Asas de desblogueo del carrito de
paseo (4x)

Gancho de la banda del hombro
Requlador de altura del amés
Enganche del adaptador del
carrito de paseo




2 Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

Instalacion en sentido contrario a la marcha con cinturdn

NO ESTA PERMITIDO instalar el asiento infantil en A
un asiento de pasajero delantero cuyo AIRBAG esté
ACTIVADO.

1. Coloque el asiento infantil en el asiento del vehiculo. Asegrese de que el asa se
encuentra en la posicion de trasporte.

2. Pase la banda de la cintura del cintur6n de tres puntos por encima de las partes
azules de los ganchos de la banda de cintura e inserte el cinturén hasta que haga
"clic”.
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3. Pase la banda del hombro por encima de las partes azules de los ganchos de Ia
banda del hombro en la parte posterior del armazén del asiento.

4. Ajuste el cinturdn de tres puntos a los ganchos de la banda de la cintura y los
ganchos de la banda del hombro tirando de é| hasta que quede bien tenso.

5. Deje el asa para transporte en la posicion de transporte.

6. Cuando el bebé viaje en los asientos traseros del vehiculo, lleve el asiento frontal
hacia atrds para que entre en contacto con el asiento infantil. Cuando el bebé viaje
en el asiento delantero, lleve este asiento hacia delante para que el asiento infantil
entre en contacto con el salpicadero. En caso de no ser posible, deje un espacio
minimo de 25 cm entre el asiento infantil y el respaldo del asiento delantero o el
salpicadero.
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Acomodando a su niiio en el Stokke® iZi Go de BeSafe®

« Para colocar a su bebé puede plegar el asa para transporte detrds del asiento en
dos posiciones pulsando los dos botones de desblogueo.

« Posicidn de las correas del hombro: compruebe que las ranuras de la correa del
hombro estdn a la altura de los hombros de su bebé.

2&”‘7\ B 7.

demasiado alto demasiado bajo
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« Laaltura de las correas del hombro puede ajustarse tirando del requlador de altura
del amés y moviéndolo hacia arriba y hacia abajo.

p
g

—/ J

1. Tire de las correas del hombro hacia arriba mientras pulsa el bot6n del requlador
central.
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2. Abrala hebilla del armés.

3. Coloque las correas del hombro sobre las marcas naranjas situadas en los lados del
asiento para mantener el amés abierto mientras coloca al bebé.

4. Una vez haya sentado al bebé, coloque las correas del hombro sobre sus hombros y
cierre la hebilla hasta que haga "clic".

4 )
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5. Pase la correa del arnés por el requlador central en la direccion de la flecha
verde (hacia arriba/hacia delante). Tire de ella hasta que el arnés quede lo
suficientemente tenso pero sin apretar al bebé.

« Aseqrese de que las correas del arnés se encuentran abrochadas y A
tensas siempre que el bebé se encuentre en el asiento.

- Puede proteger a su bebé de los rayos del sol desplegando la capota.
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Configuraciones del cojin para bebé y del cojin envolvente

087 100CIN )

/)
Menos de 60 cm De 60 a 65 cm Mas de 65 cm
(de 024 meses) (de 4 a 6 meses) (de 6 meses en
PUEDEN utilizarse RETIRAR el cojin para adelante)
ambos cojines bebé. RETIRAR ambos cojines.
simultaneamente.

Retirando el Stokke® iZi Go™ de BeSafe®

« Extraiga la banda del hombro del gancho de la banda del hombro situado en la
parte posterior.

« Desabroche el cinturén de la hebilla dentro del coche y extraiga el cinturén de los
ganchos de la banda del regazo.
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Extraccion y reinstalacion de la funda

Extraccion de la funda

« Preste atencion al extraer la funda, ya que su instalacién se realiza a la inversa.
« Extraiga el reposacabezas y la almohada de soporte.

« Abra las cremalleras. No retire las correas del arnés de los ganchos del asiento.
« Retire toda la funda separandola con cuidado de la espuma.

Reinstalacion de la funda

« Pase las correas del arnés por las aberturas de la funda y cierre las cremalleras.

« Pase la hebilla por a funda de la correa de entrepierna y coloque la abertura del
regulador central sobre el requlador central.

« Ajuste todos los lados de la funda colocdndola con cuidado entre Ia espuma y el
armazén del asiento.

Instrucciones de limpieza

« Las fundas del Stokke® iZi Go™ de BeSafe® se deberian lavar de conformidad con
las instrucciones que se encuentran en el lado interior de las fundas. Lave el amnés a
mMano con agua y jabdn suave.
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Utilizando el Stokke® iZi Go™ de BeSafe® con unassilla de paseo de
Stokke

El Stokke® iZi Go™ de BeSafe® s6lo se puede usar en las siguientes sillas de paseo:
Stokke® Xplory®, Stokke® Crusi™y Stokke® Scoot™.

Instalacion en carritos de paseo

Alinee el enganche de la silla iZi Go con el del carrito de paseo y despldcelo en linea
recta y hacia abajo hasta que haga "clic" dos veces. Los puntos verdes a ambos lados
indican que el asiento ha sido correctamente colocado.

« Lasilla de auto debe estar siempre orientada hacia los padres.
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Extraccion del carrito de paseo
- Coloque el asa de transporte en la posicién de transporte.

« Pulse el hotdn de desblogueo del carrito de paseo a ambos lados mientras levanta
el asiento verticalmente.
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Garantia

« Todos los productos Stokke BeSafe estdn disefiados, fabricados y probados con la
mdxima atencion al detalle. Muestras de produccion de todos nuestros asientos
Infantiles Stokke BeSafe se someten a pruebas periddicas en nuestro laboratorio
de pruebas. Ademds, se someten a prueba por parte de laboratorios de pruebas
independientes.

« En caso de observarse fallos en el producto durante los primeros 24 meses de
efectuarse su compra debido a defecto de material o de fabricacion, a excepcion
de las fundas y correas del amés, le rogamos que lo devuelva al punto de compra
donde lo haya adquirido originalmente.

- La garantia sélo serd vdlida cuando el asiento se haya utilizado de forma adecuada
y con el debido cuidado. Péngase en contacto con su distribuidor. Serd él quien
decida si es necesario devolver el asiento al fabricante para su reparacion. No podrd
reclamarse la sustitucion o devolucién del asiento. La garantia no se verd extendida
en modo alguno como consecuencia de cualquier reparacion efectuada.

- La garantfa quedard anulada si no se dispone de recibo de compra, o bien i
los desperfectos han sido causados por un uso inadecuado del producto o si
los desperfectos son consecuencia de una utilizacion abusiva, inadecuada o
negligente del producto.

Informacion en el punto de venta

Aviso para la instalacion HACIA LA PARTE TRASERA

Este es un Sistema de Sujeci6n Infantil aprobado conforme a la Normativa N.© 44.04 y
sus enmiendas para su utilizacién general en vehiculos equipados con cinturones de
tres puntos aprobados por la Normativa UN/ECE 16 u otros estandares equivalentes.
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2TPAUMEVO TTPOG TA TTIOW

Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

ECE R44.04
Eheyuévo kat eykekplpévo

Opada Bapog Hhikia
0+ 0-13kg 0-12 priveg

User instruction.
Play movie.


http://goo.gl/Q7q5n
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A\ TIPOEIAONOIHZH!

« Eivar onpavtiké va dlapdoete auto 1o eyxelpidio yprotn MPIN tomoBetrioete To
kdBopa. H AavBaopévn tomoBétnon pmopet va Béael o¢ kivouvo To maidi oac,

« KPATHXTE autd To eyxelpidto ypriotn yia peNovik xprion padi e To kabiopa.

« AEN ETITPENETAI va tomoBeteite To kaBiopia o kabiopia %
auvodnyou N0Y EXEI ENEPTO AEPOYAKO.

« To kdBiopa autd pmopet va eykataotadet povo oTpappévo mpog
Ta oW e {wvn QUTOKIVATOU 3 ONElwy, EYKeKPIIEVN O0UPWYA (i€ TOV KAVOVIOO
OEE/HE ap.16 1} GMa 1o6Tipa mpotuna.

« To Stokke® iZi Go™ tng BeSafe® eival eykekpiiévo yia Ty katnyopia 0+,
0Tpappévo mpog Ta miow amd 0-13 kg.

« Edv 1o maudi Quyier mavw amd 13 kg 1 ot ol Tou Eemepvotv Adyw 0oug To
VPNAGTEPO Onpelo Twv ILAVTWY Wiov, Ba mpénel va ahdgete To kdbiopa Tou
naibiol ¢ kdbiopa opddac 1.
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« Tonaibi mpémet va elvat mAvToTe O€(IEVO [ TIG E0WTEPIKES (Ve A0paNeiag To
kaBiopatog, 6Tav kaBeTal oTo mMaIdIko kaBiopa, akopn kal GTav PeTapepeTal f
XPnotomolelTal oe ouVOUAOHO i€ KAPOTOAKI.

« To kdhuppa kaBiopatog MepLEKEL LayVrTEeC OTIC TEPLOYEC e TIC MoPTOKAAL evOelCelC.
Ot payvriteg pmopet va emnpedlouy TX6V NAEKTPOVIKG £COMAIOHIO OTIG TLY,
Bnuatodorec.

« Metd an6 atbxnua, To kaBiopa mpémel va avtikataotadei. Mapoho mov pnopel va
gaivetai mwg dev éxel (niid, edv ovpBei dMo atuynua to kddiopa evdéxetal va ny
HMopéoel va mpooTatevoel To maidi aag 6nw¢ Ba empene.

« Anotpéyre 10 iZi Go va eykhwploTel A va katamhakwBel amd amookevéc, kabiopata
Kai/rj Bpovoytumnéve moptec,

« Tpw ano6 kdde ypron, PeBeaiwbeire 611 ot (wveg Tou kabiopatog dev eyouv pBapel
N SmwBel.

« BeBaiweite 611 01 Cwveg €youv o@ixtel 000 WOTe va U Xwpd mapd [6vo éva
ddytuho petal tng Cwvng kat Tou Papol (1ek).

« BeBaiweite 611 n (wdvn Tou autokviTOU €lval o€ evbeia ypaypr kal kdTw amo To
dykiotpo {wvng Tou kaBiopatog. Acite To mapaderypa otn oehida 13.

[MPOEIAOMOIHEH! ——>»



26 [ Stokke® iZi Go™ by BeSafe®  MPOEIAOTOIHZH!

A\ TIPOEIAONOIHZH!

« MHN ypnotomoieite o kdiopa tomoBetnpévo ato dxnua, te T AaBr petapopds
o¢ B¢on mpog Ta katw. H Aapr mpénet va Bpioketat otny kaBetn Béon petagopac

Katd T bidpkela T 0drynong.
O U O

« Xpnolpomoteite To kdBiopa pévo oe kadiopata oTpapéva mpog
T EUMPOC. M L O

« MHN emyeipeite va anoouvappohoyroeTe, va TpomomolrioeTe f va mpoadéoeTe
onolodrmote e¢aptnua o1o kdBiopa. H eyyinon akupwvetar av xpnotponolnBody
1N avBevtikd e¢aptipata i aseaoudp.

« MHN ypnotomoleite avtikeipeva, Omwe my. Haghdapt, yia va avaonKwooeTe 10
maibiko kaiopa ané tn B¢on Tou ouvodnyoU Tou OYAUaTOC. 2€ MEPIMTWON
atuyruatoc, To kdBiopa dev Ba Unopéoel va mpooTatevoel 6wotd To maldi oag.

« BeBaiweite mwe Aot o1 empatec yvwpiCouy Tov pomo aneheuBépwong Tou
naibiod 0ag o€ MepImwon avaykng.

« Akopn kat av dev kabetal To maidi ato naidiké kadiopa, autd mpémetva elvat
OTEPEWIEVO OTO QUTOKIVITO.

« BeBaiweite mwe o1 anookevéq kal Ta hotmd avtikeipeva ival 00oTtd aopahopiéva.

Ot un ao@ahiopiéve anookevéq pmopet va mpokahéaouv 00papol TpavpaTIopolG
ota naid1d kat Toug eVAAIKEC 0€ MEPIMTWOn aTuXTaToC.

<—— [IPOEIAOMOIHZH!
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« Moté pn ypnotponoleite 1o kaBiopa xwpi¢ To kaAuppa. To kdAvppa amotehel
XAPAKTNPLOTIKG aopaheiag kai gmopei va avtikataotadel povo pe auBevtiko
kdhuppa Tng BeSafe.

« Kdtw and 1o kahuppa xpnotponolodpe appd EPS (ioykolpevo moAuaTupdAo).
Mnv ompwyvere r) ipapdre pie dovapn Tov appd, S16Tt umopei va mpokhnBel {nuid
aTov appo.

« Mnv ypnotpomoleite dlaBpwrikd mpoiovta kabapiopot, kaBwe autd evoéxetar va
BAdwouv T0 LAIKG Kataokewrg Tou kaBiopatoc,

« HBeSafe ouviotd ta maibikd kabiopata va pny ayopalovial i rwholvtal
HETayelplopiéva.

« MHN ypnotomoleite To kdBiopa yia mévw amé 5 xpovia. Adyw mahaiwong,
vdéyetat va aMaet n moloTnTa Tou LAIKOU.

« MHN 10 ypnotponoleite oo omit endvw o€ Tpamédi 1 o€ em@avela epyaciag otav
kdBetar To maidi oag oto kabiopia.

« Otav 1o maidiko kdiopa efval oTepEw(IEVO 0TO AUTOKIVITO, EAEYETE OAEC TIG
TepLoyé aTI¢ omoieg pmopei 1o matdIko kaBiopia va épBel o€ enar jie T0 E0WTEPIKO
T0U QUTOKIVITOU. YUVIOTOUYE TN Yprion mpoaTateuTikod kahuppatog (BeSafe)
0€ QUTG T ONIEla WOTE Va anoQOYETE TIC ypAaTOOLVIES, Ta 0NuAdIa T Toug
amoypWHATIOHOUE TOU E0WTEPIKOD TOU OYNUATOC, EIBIKG O€ oYrUaTa e deppdTivn 1
E0hvn eowtepikn emévduon.

[MPOEIAOMOIHEH! ——>»
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A\ TIPOEIAONOIHZH!

« BeBaiweite 61 kau n wvn 3 onpeiwv kat n (ovn aogaeiag Tou maidlol ival
KaAG 0Q1ypVEG yia TV amo@uyr avemBopNTnG HeTaTomiong Tou naidiol f Tov
kaBiopatoc. Kavete TakTIKoUg EAEyXOUG,

« Dhot ot empareg mpémet va gopave (v aopaheiac,

« Mn xpnotponoteite moté tn Aertoupyia 600 Tpoxwv 6tav To kdiopa ival
TomoBetnpévo oe éva Stokke® Xplory®.

« Mpémet ndvta va ePaiwveote 61110 kdBiopa eival 0woTd TomoBeTnpiévo, GTav
10 ypnotuonoleite e eva kapotol T Stokke. Eapahpiévn TomoBétnon pnopel va
0dnyroet o€ 00Bapd Tpaupatiopd 1 Bavato Tou maidlov oa,

« Otav 10 kGBiopa eivat omoBempévo 010 0aot evog kapotalov T Stokke, 0
0uvbuaop6¢ autdg dev Ba mpémet moté va avuwvetal amd 1o kddiopa Tov

QUTOKIVI{TOU.

« ByaCete mavta mpwta to maudi oag amd 1o kAiopa evew mpaypaTomolE(Te TI
puBioeic 0To KapoTOI f/Kat 0TO KABLOKA TOV QUTOKIVATOU.

« Mpw an6 ) petagopd va fePaiwvete mévta 6Tt n Aapr petagopds Ppioketa ot
Béon petagopdc.

« Edv éxete apgiBoNieg, 0upBoUNEUTEITE TOV KATAOKEVAOT TOU OUOTAATOC
0UYKPATNONG 1) TO NlavERTopo.

<—— [IPOEIAOMOIHZH!
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/\TIPOEIAOMOIHZH!

(EN 12790-2009): xprjon tov KaBiopatog w avakAvopevo Aikvo

« YHMANTIKO! GuAd€Te auto To eyyelpidio yia peNovTiki avagopd.

« Toté pnv agrvete To maidl xwpic napakohovbnon.

EN 12790-2009

« Mnv ypnotporoleite o kdBiopa wg avakhvpievo Nikvo dtav To maidi aag pmopei va
kdBetat 6vo Tov.

« Aut6 1o kaBiopa dev mpoopiletat yia mapateTapieves mepddoug Umvou.
« Eiva emivouvn n xpron autod Tou kaBiopatog oe avupwpIeveg empdvele.

« Tdvta va xpnoiomolte To 0UOTNA GUYKPATNONG e TIC {wVeg,
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Mn ypnotpomolette auté To mpoiov Lexptva SlaPaoeTe kal va katavornoete MRpwe
auTo T0 €yxelpidio xpnotn. H Stokke ouviotd Ty anoguyr ayopdc A mwAnong
Hetayelplopévwy kabiopdtwy maidiwv. MoMd kabiopata nov nwhodval péow
TOMIK®V MPoUNBEUT@Y Kat ayopav ané moptumaykad éxovy kpibel wg emkivouva.
OYAA=TE auté 1o eyyelpidio atny Taémn Tou kabiopatog.

Mepieyopeva

TIPOEIOOTMOMOELG corvvvveeeveeseveessosseesssses s 24
BLOGY@YI ovrreeseeees s 30
Y NUAVTIKG ECAPTIHATO ovveeoeeeoeeesssees s 31
EYKATAOTAON OTO QUTOKIVITTO oo 32
TonoBétnon tou maibiov ato Stokke® iZi Go™ NG BeSae®.....vvvvvrvvveercee 34
Agaipeon Tov Stokke® iZi Go™ TN BESAIE® .....vvroovvveeseeeseeeeee e 38
Anopdkpuvon kat enavatonoBeman T0U KANDUUATOS covvvveerveveeeevvveseeeeen 38
OONVIEC KABAPIOUOD .....ooereeeesseessseeesssses s 39
Xprion Tou Stokke® iZi Go™ tng BeSafe® pie kapdtal TG Stokke ........evvevvvveee 40
BVYONOM oo 4

MANPOQOPIES ONUEIWY TIOANONG. v 4
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Inpavtikd e§aptipata
Aapr petagopag

YTPIYHA KEQAAAC

Koupmid amodéopevong Aapric (2x)
HGvTE Wpov (2X)
OnAukwtipt 00eQIENG
Ma&iapt pwpot

Aykiotpo {evng npwv (2x)
luévtac avdpeoa ota modia
Kéhuppa

Kevtpikog puBuotrig

Mpoatatevtikd yia Tov fiMio
Frikéta odnyiav
Aapeég amodéapieuong kapotolov (4x)

Aykiotpo (@vng wou
PuBIoTrG DPoug UOPIENS
MepiPAnua mpooappoyéa kapotalol
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Eykatdotaon {wvng yia tomoBétnon otpappévn mpog Ta miow

AEN ENITPENETAI va tomoBeteite 1o kdBiopa oe A
kdBiapa ovvodnyol MOY EXEI ENEPTO AEPOZAKO.

1. TomoBetrote 10 kaBiopa endvw 0To KABIOA TO AUTOKIVATOU.
E¢aopahiote ot n hapr petapopds Bpioketar otn Béon petapopd,

2. 00nynote ™ Cwvn pnpav T {wvng 3 onpeiwv mdvw ané Ta pmhe TuAKATa déoa
ané ta dykiotpa {wvng Unpwv kat agicte  {wvn aopaheiag pe éva "kAIK".
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3. 08nynote ™ {wvn WHou v amd To {MAe TUra péoa amd To AyKIoTpo {wvng
pov otV miow mevpd Tou e€wTeptkoL mepIBAUaATOG Tou Kabiopatog

4. 2gi¢te ™ (wvn 3 anpeiwv tpapwviag T {ovn p€oa and Ta aykiotpa {wvng Unpwv
Kal [1€aa amé 1o AykioTpo {wvng WO, £wg 6TOU €lval TPaYATIKG OLYTH.

5. Agriote T hapr petagopdg otn Béon petagpopd,

6. Metd an6 tomoBétnon ato niow kddiopa Tov oyrpatoc, mpémel va whrAoeTe To
HMPOOTIVO KABIOpIA TOU O)ATOE TTPOG Tl TTiOW, £T01 WOTE Va EPKETAL O€ ENAQN
e To madiko kabiopa. Metd amd tomobétnon oto pmpootvo kaBiopia, mpémet va
wONoETe T0 UMPoaTve KABiapa mpog Ta eUMPOc, €101 WOTE To MAIOIKG KABIopa
V0 £QYETAL O€ ENAQT (1€ TO TAUMAG TOU auToKIVIToU. Edv auTo dev elvar duvato,
QN 0TE [l anootaon ToVAGYI0To 25 €K. [etaéh Tou maidikol kabiopatog kai g
MAGTNG TOU UMpooTvol kaBiopatog 1 Tou Tapmho.
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TomoBétnon tou matdiov oto Stokke® iZi Go™ tn¢ BeSafe®

« Tava tonoBetoete To maidi pmopeite va dimwoete T hapr petapopdg niow ano
10 kdBopa o€ 2 B¢oeig, méCovtag kat ta dvo koupmid amodéapevang Aapn.

« TomoBétnan Twv dvtwy wpov: BeBaiwBeite 6T ot eykomég 1pdvta wyov ivat 0To
{610 LYo e TOE WHOUG TOU TaIdIoD 0aC.

B B O sum0

MoAU uYnAG MoAD yapnAo
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« To 0Yog Twv dvTwv Wyov Hnopei va pubpiotel paPwvrag 6w Tov puBpIOTY
0YOUE 0UOPIENG Kl PETAKIVAVTAS TOV pUBLIOTH eNdvw 1 KATW.

p
g

) [
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2. Avoiéte 10 BnAukwtipt 00oQIENC.

3. TomoBetraTe ToUC (AVTEC WOV TIAVW M6 T oPTOKAAT évdelSn oTa mAdyia Tou
kaBiopatog woTe va KpatioeTe T 00IEN avolyT eve TomoBeTeite To madl.

4. 0tav 1o madi éyet TomoBetn e, B¢ote Toug LpAVTES MOV TAVW Ao TOUE WUOUG TOU
maibiol kat kAeiote 1o BnAvkwtipt: KAIK!

4 )
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5. TpaPr&te Tov 11IGvTa 000PIENG Péoa amd ToV KeVTpIKO pUBHIOTH Tpog Ty
kateOBuvon Tou mpdavou BéNoug iola endvw/ Mpog Ta elmpog. 2uvexiote va
TpapdTe £wg 6TOU 1) 0UOPIEN £l AveTn aMA oTabepr epappioyn.

« E€aogahiote o1 ot pdvteg 000@IEng elval mévta kAedwEvoL Kal A
0QIypévot otav To maidi Bpioketat oto kddiopa.

« Mnopeite va mpootateboete To maidi oag and tov Mo avolyovtag 1o MPOOTATEVTIKG
yla tov filo.
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Aapoppwaeig padihaplol Kat 6TnPiyHATOC CWHATOC HWPoU

087 100CIN )

<60 cm (0-4 pnvov) 60-65cm (4-6 pnvwv)
XPHZIMOMOIHXTETo  AQAIPEETE 1o paéMapt
Hagdpt katto oTAplyud  TOU HwpoU.

T0U 0QHATOG TOU {wpou.

Agaipeon tov Stokke® iZi Go™ tn¢ BeSafe®

>65cm (6 pnvwv Kat
avw)

AQAIPEETE 10 pagidpt
Kal T0 OTAPIYLa TOU
0WATOE TOU wpoU.

« AnopakpOvete T (wvn wHou amd T AyKIoTpo (wvng wHoU oty Tiow Meupd
« Anodeopiebote T (wvn and 1o BnAuKWTAPL 0TO OXNHa Kal agaipéoTe T {wvn amd

T AyKIoTPa VNG NGV
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Amopdkpuven Kat emavatomodéTnon Tov KaADppaATog

Amopakpuvon Tou KaAUppaTog

« Tpoaéyete katd Ty amopdkpuvon Tou kahbppatog, S16Ti n Tonodétnon Tov
KaAOATOG YiveTal e TV avtioTpogn oelpd.

« AgaipéoTe T OTAPIYHA KeQANC.

« Avoiéte Ta peppoudp. Mny maipvete Toug [dvTeg o0OPIENG amd Ta AyKIoTPa 0T0
kdBiopa.

« AnopiakpOveTe 6A0 To KAALpLG, TPABWYTAC TO TIPOGEKTIKG aMd TO ApPWAES UNIKO.

EmavatomoBétnon tov kaAvppatog

« TpaPrte Toug [dvteg oboQIENG éoa amd Ta avoiypata oTo KAAVpHA Kal kAe(oTe
A PePHOUap.

« Tpaprte 10 BnAukwTrpl péoa amd To kAP dvTa avapeoa ota modta Kal Ty
01 Y10 TOV KEVTPIKO puBIOTH MAvw amd Tov KEVTPIKG puBpIoTH.

« JTEPEWOTE TO KANUPPA O ONEG TIC MAEVPEC, TOMOBETWVTAG TO TPOOEKTIKA pETa)
00 AQPWEOUE LAKOU Kal Tou €wTepIkol MepIBAqatog kabiopatoc,

00nyiec kaBapiopov

Ta kahoppata Tov Stokke® iZi Go™ ¢ BeSafe® mpéneiva

kaBapiCovtat abp@wva e TIc 0dnyie¢ otn éoa mevpd Twv kahuppdtav. KaBapiote
0 {@vn € TO X! e vepod Kal anald oamoovl.
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Xpnon tov Stokke® iZi Go™ tn¢ BeSafe® pe kapdtot tng Stokke
To Stokke® iZi Go™ tn¢ BeSafe® pmopet va ypnotpomoinBei évo ota akéhouba
kapdroala: Stokke® plory®, Stokke® Crusi™ kat Stokke® Scoot™.

TomoBétnon o€ éva KapoToak! pwpol

EuBuypappiote To mepiBAnpa mpocapuoyéa kapotalo v amo Toug MPOsAPHOYELS
T0U KAPOTOLOU Kal PETaKIVAOTE fota kAT, KAk (2x)! O1 mpdatveg koukkideg oTig 600
meupéc umodekvbouv 6Tl To kaBiopa éxel aopahioet owotd.

« To kdBiopa auToKIVATOU TIPEMEL VA £fval TGVTA 0TPAPUEVO TIOG TOV YOvEd.
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Amopakpuvon amo KapotodKi Hwpou
« Metaxivijote T hapr petagopdg otn Béon petagpopd.

« (00roTe TV anodéapieuon Kapotalo eNdvw oTi¢ 600 MAEUPES VG ONKWVETE TO
kdBiopa kdBeta amd T KAPOTOGKI.
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Eyyonon
« Oha ta mpotovra g Stokke BeSafe oyedidovtar, kataokevdloval kat ehéyyovtat
e mpoooy. Oha Ta maidikd kaBiopata g Stokke BeSafe eAéyyovtal katd
MePLOdOUG, PAoel VTIMPOOWNEVTIKWY delyudtwy amo Ty mapaywyr, ato
€pyaoTplo eNéyyou. Emméov, eAéyyovtat amd ave¢aptnta (6pOpaTa eAéyxov.

« Edv 10 mpoiov autd epoavioer ENdTiwpa péoa o€ 24 rveg amd Ty nuepopnvia
ayopdg Adyw aoToyiag UNIKOU f KaTAOKEUAOTIKOU ENATTWHATOC, EKTOC TwV
KaAUATWY Kat Tw [dvtwy mpoodeang, mapakaheiode va To emotpéete ato
KaTGoTna 6mou To ayopdoate.

« H eyylnon eivat éykupn p6vo epooov xpnotponoleite 0woTd Kal fie povTioa 1o
kdBiopd oag. Emkowwviiate e To katdotnpa omou To ayopdoate. To katdotna Ba
ano@acioel eqv 1o kABioya mpémel va EMOTPAPEL TOV KATAOKEVATH VIl EMIOKEL.
Aev elvar duvatd n aéiwon avtikatdotaong A emotpo@n. To dikaiwpa umoBoAig
TIAPAMOVWY eV QVaVEWVETAL H€0G) EMMOKEVAC,

« Heyyinon akupavetar: 6tav dev undpyel anodeién ayopdg, 6tav 1a eAaTTpata
éxouv mpokAn et amd eapahyiévn kat akataMnAn yprion kat 6tav Ta eAaTtwpata
éxouv mpokhnBet amd katdypnan, kaki yprion 1 apéhela.

M\npogopiec onueiwv mwinong

Inpeiwon yia eykardotacn XTPAMMENH NPOX TA NIXQ

To o0oTnpa auTo €ival éva X0oTnua ouykpdtnang yia naidid, yevikig xpnong. Exel
€yKpLOn O0PQWVA e ToV Kavoviopo Ap. 44.04, oe1pd TpOMOMOINGEWY YId YEVIK)
Xpnon oe oxnuata eSomhiopéva e {wveg QUTOKIVITWY 3 oNuEiwY, eyKekpIuéveg
o0Hwva pe Tov kavoviapo UN/ECE Ap. 161 pe dMa avtiototya mpétuma.



MANUALE DELLUTENTE
DIREZIONE OPPOSTA AL SENSO DI MARCIA

Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

ECER44 04
Testato e approvato

Gruppo Peso Eta
0+ 0-13kg 0-12m

User instruction.
Play movie.


http://goo.gl/Q7q5n
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/\ AVVERTENZA!

« Assicurarsi di leggere attentamente il presente manuale, PRIMA di procedere con
'installazione del seqgiolino. Lerrata installazione dell'unita potrebbe causare gravi
lesioni al bambino.

« CONSERVARE il presente manuale sotto al seggiolino, per eventuali riferimenti
futuri.

« NON E CONSENTITO il montaggio del seggiolino sul sedile del
passeggero anteriore con 'AIRBAG ATTIVATO.

« I seggiolino puo essere installato solo in direzione opposta
al senso di marcia con una cintura disicurezza a 3 punti omologata secondo il
Regolamento UN/ECE n. 16 0 altre norme equivalenti.

« Stokke® iZi Go™ by BeSafe® e approvato per il gruppo 0+, in direzione opposta al
senso di marcia, 0-13 kq.

« Seilbambino pesa oltre 13 kg, 0 I'altezza delle sue spalle supera la posizione
pitl elevata delle cinture del seggiolino, & necessario passare a un seggiolino del

gruppo 1.
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« "Assicurare sempre il bambino nel seggiolino con le cinture durante il trasporto
dell’'unita o quando il prodotto viene utilizzato con il passeggino.”

- La fodera del sedile contiene dei magneti nelle zone con le indicazioni arancioni. |
magneti possono avere un effetto sui dispositivi elettronici come i pacemaker.

« "In caso di incidente, il seggiolino deve essere necessariamente sostituito. L'unita
potrebbe non presentare segni visibili di malfunzionamento o danni, ma in caso di
ulteriori incidenti potrebbe non essere pitl in grado di proteggere il bambino come
previsto."

« Accertarsi che il iZi Go non sia bloccato o sovraccaricato con bagagli, sedili e/o
porte che shattono.

« Prima di ogni utilizzo, verificare che le cinture non siano danneggiate o
attorcigliate.

« Non lasciare mai piti di un dito (1 cm) di spazio tra le cinture e il vostro bebe.

« Assicurarsi che la fibbia della cintura di sicurezza dell'auto sia in posizione
orizzontale e che rimanga sotto il gancio della cintura di iZi Go.

AVVERTENZAl —>
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/\ AVVERTENZA!

NON utilizzare il seggiolino sul veicolo con la maniglia di trasporto rivolta verso
il basso. Durante la guida, la maniglia deve essere nella posizione verticale di

trasporto.
X
JL O

Utilizzare il seggiolino soltanto su sedili rivolti in avanti. & v S

NON cercare di smontare, modificare 0 aggiungere una qualsiasi parte al
seggiolino. La garanzia non risultera piti valida nel caso in cui vengano utilizzati
componenti 0 accessori non originali.

NON utilizare altri oggetti, quali, ad esempio, cuscini per sollevare il seggiolino dal
sedile dell'autovettura. Nelleventualita in cuisi verifichi un incidente, il seggiolino
potrebbe non essere pill in grado di proteggere adeguatamente il bambino.

Assicurarsi che tutti i passeggeri dell'autovettura conoscano le modalita di
rimozione del bambino dal seggiolino, in caso di emergenza.

II'seggiolino deve essere sempre fissato al sedile dell'autovettura con le cinture di
sicurezza, anche nel caso in cui non sia occupato dal bambino.

Assicurarsi che bagagli o altri oggetti siano correttamente collocati e fissati
all'interno dell'autovettura. | bagagli non correttamente fissati possono provocare
gravilesioni personali a bambini e adulti, in caso di incidente.

Non utilizzare mai il seggiolino senza la fodera. La fodera rappresenta un
importante elemento di sicurezza e deve essere sostituita solo ed esclusivamente
con un‘altra copertura originale BeSafe.

<—— AVVERTENZA!
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- Al disotto della fodera viene utilizzata schiuma EPS. Non spingere o tirare
eccessivamente la schiuma, poiché potrebbe danneggiarsi.

Non utilizzare prodotti di pulizia aggressivi, poiché potrebbero danneggiare i
materiali di costruzione del seggiolino.

BeSafe consiglia sempre di acquistare questi prodotti nuovi e di non rivenderli
dopo I'uso.

NON utilizzare il seggiolino per un periodo superiore ai 5 anni. L'usura potrebbe
causare un‘alterazione della qualita dei materiali.

NON utilizzare I'unita in casa su un tavolo o su un piano di lavoro, nel caso in cuil
bambino sia seduto nel seggiolino.

Quando il seggiolino del bambino & installato all'interno dell'autovettura,
controllare attentamente tutte le parti su cui viene collocata I'unita. Si consiglia
di utilizzare una copertura protettiva (BeSafe) in tali aree per evitare tagli, usura
o decolorazione degli interni dell'autovettura, in particolare nei casi in cuii
rivestimenti siano in pelle o gli interniin legno.

Assicurarsi che la cintura a 3 punti e la cintura di sicurezza del bambino siano
strette saldamente, per evitare qualsiasi spostamento accidentale del bambino o
del seggiolino. Controllare con frequenza.

« Tutti i passeggeri devono allacciare la cintura di sicurezza.

« Non utilizzare maila funzione a due ruote quando il seggiolino & montato su uno
Stokke® Xplory®.

AVVERTENZAl —>
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/\ AVVERTENZA!

« Assicurarsi sempre che il seggiolino sia montato correttamente per I'utilizzo con
un passeggino Stokke. Un montaqggio errato potrebbe provocare lesioni gravio |l
decesso del bambino.

- Quando il seggiolino & montato sul telaio di un passeggino Stokke, la
combinazione non va mai sollevata dal sedile dell'auto.

« Rimuovere sempre il bambino dal seggiolino quando siregola il passeggino e/o il
sedile dell'auto.

« Assicurarsi sempre che la maniglia di trasporto si trovi nella giusta posizione prima
diiniziare il trasporto.

« In caso di dubbi, consultare il produttore del seggiolino-auto o il venditore.

<—— AVVERTENZA!
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/\ AVVERTENZA!

(EN 12790-2009): utilizzo del seggiolino come sdraietta

« IMPORTANTE! Conservare questo manuale per futura consultazione.

- Non lasciare mai il bambino incustodito nella sdraietta.

° o >

<~ Ve

EN 12790-2009

« Lutilizzo del seggiolino come sdraietta e sconsigliato per bambiniin grado di stare
seduti da soli.

« I seggiolino non & indicato per periodi di sonno prolungati.
« E pericoloso collocare la sdraietta su una superficie rialzata o alta.

« Utilizzare sempre il dispositivo di ritenuta.
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Introduzione

Non utilizzare questo prodotto prima di aver letto attentamente e compreso il
contenuto di questo manuale utente. Stokke raccomanda di non acquistare o vendere
seggiolini per bambini di seconda mano. Molti seggiolini venduti tramite annunci
locali e mercatini sono risultati pericolosi. CONSERVARE questo manuale utente nella
tasca del seggiolino.
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Componenti fondamentali

Maniglia di trasporto

Poggiatesta

Pulsanti di rilascio della maniglia (2x)
(inture seggiolino (2x)

Fibbia delle cinture seggiolino
Cuscino per il bebé

(Gancio pera cintura addominale (2x)
(intura inguinale

Fodera

Dispositivo centrale di regolazione

Parasole
Etichetta istruzioni
Maniglie di rilascio del passeggino (4x)

(Gancio per la cintura trasversale

Dispositivo di regolazione dell‘altezza delle cinture
Alloggiamento del dispositivo di regolazione del
passeqgino




52 Wi Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

Installazione del seggiolino in direzione opposta al senso di
marcia

NON E CONSENTITO il montaggio del seqgiolino sul &
sedile del passeggero anteriore CON UAIRBAG ATTIVATO.

1. Appoggiare il seggiolino sul sedile del veicolo. Accertarsi che la maniglia di
trasporto si trovi nella posizione di trasporto.

2. Fare passare la parte di cintura addominale della cintura a 3 punti sulle parti blu
attraverso i gandi per la cintura addominale e fissare la cintura a 3 punti con uno
scatto.
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3. Fare passare la cintura trasversale sulla parte blu attraverso il gancio per la cintura
trasversale sul retro del quscio del seggiolino.

4. Serrare la cintura a 3 punti tirandola sia attraverso i ganci della cintura addominale
cheil gancio della cintura trasversale fino a tenderla.

5. Lasciare la maniglia di trasporto nella posizione di trasporto.

6. Per il posizionamento sul sedile posteriore del veicolo, spingere il sedile anteriore
all'indietro, in modo che sia a contatto con il seggiolino. Per il posizionamento sul
sedile anteriore, spingere il sedile in avanti, in modo che il seggiolino sia a contatto
con il cruscotto. Se non e possibile, lasciare uno spazio di almeno 25 cm fra il
seggiolino del bambino e lo schienale del sedile anteriore o il cruscotto.
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Inserimento del bambino nello Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

« Per accomodare il bambino & possibile ripiegare la maniglia di trasporto dietro il
seggiolino in 2 posizioni, premendo entrambi i pulsanti di rilascio della maniglia.

« Posizione delle cinture del seggiolino: verificare che i fermi delle cinture del
seggiolino siano allo stesso livello delle spalle del bambino.

® ® ®posizi0ne corretta

troppo in alto troppo in basso
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« L'altezza delle cinture del seggiolino puo essere regolata tirando verso I'esterno il
dispositivo di regolazione dell'altezza delle cinture del seqgiolino e sollevando o
abbassando il dispositivo di regolazione.

1. Tirare verso I'alto le cinture del seggiolino tenendo premuto il pulsante del
dispositivo di regolazione centrale.
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2. Aprire la fibbia delle cinture del seggiolino.

3. Disporre le cinture sul contrassegno arancione ai lati del seggiolino per tenerle
aperte mentre si alloggia il bambino.

4. Una volta posizionato il bambino, portare le cinture del seggiolino sulle spalle del
bambino e chiudere la fibbia con uno scatto.

4 )
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5. Fare passare la cintura inguinale attraverso il dispositivo di regolazione centrale in
direzione della freccia verde verso I'alto/in avanti. Continuare a tirare fino a tendere
le cinture del seggiolino in modo confortevole ma avvolgente.

« Quando il bambino si trova sul seggiolino, accertarsi che le cinture siano
sempre bloccate e serrate. A

« Per proteggere il bambino dal sole, estrarre il parasole.
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Configurazioni del cuscino e del riduttore

087 100CIN )

<60cm (0-4 mesi) 60-65cm (4-6 mesi) >65cm

E CONSENTITO I'usodel  RIMUOVERE il cuscino. (6 mesi e oltre)

cuscino e del riduttore. RIMUOVERE il cuscino
eil riduttore.

Rimozione dello Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

« Rimuovere la cintura trasversale dal gancio della cintura stessa posto sul lato
posteriore.

- Staccare la cintura dalla fibbia del sedile dell'auto e sganciare la cintura dai ganci
della cintura addominale.
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Rimozione e riposizionamento della fodera

Rimozione della fodera

« Prestare attenzione durante la rimozione della fodera, per poterla successivamente
riposizionare in maniera corretta.

- Smontare il poggiatesta e il cuscino di sostegno.

« Aprire le cerniere. Non staccare le cinture dai ganci del seggiolino.

« Estrarre la fodera completa sfilandola delicatamente dallimbottitura.

Riposizionamento della fodera

- Fare passare le cinture del seggiolino attraverso i fori nella fodera e chiudere le
cerniere.

« Fare passare la fibbia della cintura inquinale attraverso la fodera e farla scorrere fino
alla posizione corretta.

« Fissare tutti i lati della fodera inserendola delicatamente fra Iimbottitura e il quscio
del seggiolino.

Istruzioni di lavaggio

Lavare le fodere di Stokke® iZi Go™ by BeSafe® sequendo le istruzioni riportate
all'interno delle stesse. Lavare I'imbracatura a mano con acqua e un detergente
delicato.
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Utilizzo di Stokke® iZi Go™ by BeSafe® con un passeggino Stokke
Stokke® iZi Go™ by BeSafe® puo essere utilizzato solo sui sequenti passeggini:
Stokke® Xplory®, Stokke® Crusi™ e Stokke® Scoot™.

Installazione su passeggino

Allineare I'alloggiamento di adattamento al passeggino sugli adattatori del
passeqgino e spingere verso il basso con uno scatto (2x). | punti verdi su entrambi i
lati indicano che il seggiolino & fissato correttamente.

« I seggiolino deve essere sempre montato fronte genitore.
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Rimozione dal passeggino
- Portare la maniglia di trasporto nella posizione di trasporto.

- Sollevare il dispositivo dirilascio del passeggino da entrambi i lati sollevando
verticalmente il seggiolino dal passeggino.
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Garanzia

« Tutti i prodotti Stokke BeSafe sono accuratamente progettati, prodotti e testati. Tutti
i seqgiolini Stokke BeSafe vengono testati con cadenza regolare, al termine del
ciclo di produzione continuo, nei nostri laboratori interni. Inoltre, a garanzia della
qualita offerta, i nostri prodotti vengono testati anche da istituti di certificazione
indipendenti.

« Nel caso in cuiil prodotto acquistato si riveli difettoso entro 24 mesi dall'acquisto,

a causa di anomalie di produzione o dei materiali, fatta eccezione delle fodere e
delle cinture del seggiolino, si prega di restituire il prodotto al rivenditore da cui si &
effettuato I'acquisto.

- "la garanzia e valida solo se il prodotto & stato utilizzato secondo le corrette
istruzioni e disposizioni. Contattare il rivenditore, il quale stabilira se & possibile
restituire |'unita al produttore per un'eventuale riparazione. Non & possibile
richiedere la sostituzione o il rimborso del prodotto. Non & possibile estendere la
garanzia oltre le operazioni di riparazione."

- La garanzia non & valida nei sequenti casi: in assenza di ricevuta fiscale, quando i
difetti sono causati da utilizzo errato e inappropriato da parte dell'utente, quando i
difetti sono causati da utilizzo irregolare, uso scorretto o negligenza.

Informazioni generali

Avviso per l'installazione in senso opposto alla direzione di marcia
Questo & un sistema universale di ritenuta dei bambini. Esso € omologato in base
al regolamento n. 44.04, serie di emendamenti per uso generale nei veicoli dotati
di cinture a 3 punti omologati in base al regolamento UN/ECE n. 16 0 a norme
equivalenti.
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Cadeira voltada para tras

Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

ECER4404
Testado e aprovado

Grupo Peso |dade
0+ 0-13kg 0-12 meses

User instruction.
Play movie.
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(8 PT Stokke® iZi Go™ by BeSafe® AVISO!

A\ AVISO!

« Leia atentamente este manual de instrucdes ANTES de instalar a cadeira. Uma
instalacdo incorrecta pode colocar em causa a sequranca da sua crianca.

« GUARDE este manual de instrugdes junto da cadeira para utilizacdo futura.

« NAO EPERMITIDA a montagem da cadeira no banco dianteiro
COM O AIRBAG ACTIVADO.

« A cadeira apenas pode ser instalada voltada para trds com um
cinto de sequranca com 3 pontos de fixacdo, aprovado em conformidade com o
Regulamento n.° 16 da UN/ECE ou normas equivalentes.

« Stokke® iZi Go™ by BeSafe® foi homologada para o grupo 0+, posicdo inversa a
marcha, de 0-13 kg.

- Quando a crianca pesa mais de 13 kg ou a altura dos ombros estd acima da posicao
mais alta dos cintos para os ombros, a crianca deve mudar para uma cadeira do
grupo 1.
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A crianga deve estar sempre presa com os cintos internos quando esté sentada na
cadeira, estd a ser transportada ou estd num carrinho para bebé.

A cobertura do assento contém imans nas dreas com as indicagdes laranja. Os
imans podem influenciar o equipamento electrénico tal como um pacemaker.

Depois de um acidente, a cadeira deve ser substituida. Embora possa parecer ndo
estar danificada, caso tenha outro acidente, a cadeira poderd ndo ser capaz de

proteger a sua crianca como deveria.

Evite que aiZi Go ndo fi ca presa ou pressionada, por exemplo bagagens, bancos
reclindveis e/ou ao fechar portas.

Antes de utilizar, verifi que se existem danos nos cintos do amés ou se estdo
torcidos.

Mantenha uma folga entre os cintos e o seu bebé de, no mdximo, um dedo (1 cm).

Assequre que a fivela do cinto de sequranca do automdvel passa em linha recta e
fica por baixo do gancho do cinto da cadeira.

NAQ use a cadeira posicionada no veiculo com a pega de transporte na posicao
descida. A pega tem de estar na posicdo vertical durante a condugdo.

AVISOl ——>»



66 W4} Stokke® iZi Go™ by BeSafe® AVISO!

A\ AVISO!

« Apenas use a cadeira em bancos voltados para a frente do automovel.

- NAQ tente desmontar, modificar ou acrescentar nenhuma peca a cadeira. A
garantia ndo serd vdlida se forem usadas pegas ou acessorios que ndo sdo de
origem.

- NAQ use nenhuma almofada ou casaco para subir a cadeira de .‘ X\
bebé do banco do passageiro. Em caso de acidente, a cadeira O O

P . . \
poderd ndo proteger a sua crianca como deveria. L L O

« AVISO: Certifique-se que todos 0s passageiros sabem como libertar a crianga, em
caso de emergéncia.

- Mesmo que ndo tenha nenhuma crianga, a cadeira de bebé deve estar presa
dentro do veiculo.

- (Certifique-se que as malas ou outros objectos estdo devidamente arrumados.
Em caso de acidente, as malas desarrumadas podem causar lesdes nas criangas e
adultos.

<—— AVISO!
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- Nunca utilize a cadeira sem a cobertura. A cobertura é uma caracteristica de
sequranca e s6 poderd ser substituida por uma capa BeSafe original.

0 interior da cobertura é composto de espuma EPS. Nao faga muita forca contra a
espuma, para nao a danificar.

Ndo utilize nenhuns produtos de limpeza agressivos; tais produtos podem danificar
0 material de construgdo da cadeira.

A BeSafe desaconselha a compra e venda de cadeiras de bebé em sequnda-mao.

NAQ utilize a cadeira durante mais de 5 anos. Com o passar dos anos, a qualidade
do material pode sofrer alteracdes.

NAO coloque a cadeira em cima de uma mesa ou secretdria, quando a crianca est
sentada na cadeira.

Quando a cadeira de bebé estd montada no carro, verifique todas as zonas nas
quais a cadeira de bebé pode tocar. Recomendamos a utilizagdo de uma capa de
proteccdo (BeSafe) nesses locais para evitar cortes, marcas ou a descoloragdo no
interior do veiculo.

Assequre que o cinto do automdvel de 3 pontos de fixacdo e o cinto de sequranca
da crianqa estdo bem apertados, para evitar qualquer deslocamento indesejado da
crianca ou da cadeira.

« Todos 0s passageiros devem estar sequros por meio do cinto de sequrana.

AVISOl ——>»
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A\ AVISO!

« Nunca utilize a funcdo de duas rodas quando a cadeira estiver instalada no Stokke®
Xplory®.

- Garanta sempre que a cadeira estd devidamente fixa quando utilizada num
carrinho de passeio da Stokke. Se esta ndo se encontrar devidamente fixa, poderd
ter como resultado graves ferimentos ou mesmo a morte da crianga.

« Quando a cadeira estiver instalada no chassis de um carrinho de passeio da Stokke,
a combinagdo nunca deverd ser elevada por meio do banco do automdvel.

« Tire sempre 0 seu bebé da cadeira para ajustd-la ao carrinho de passeio e/ou ao
banco do veiculo.

- Certifique-se sempre que a pega de transporte esta na posicao correcta para
transporte antes de transportar.

« Em caso de duvida, consulte o fabricante da cadeira de seqguranca ou o retalhista.

<—— AVISO!
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/\ AVISO!

(EN 12790-2009): usar a cadeira como berco

« IMPORTANTE! Conserve este manual para futura consulta.

- Nunca deixar o bebé sozinho nesta cadeira.

EN 12790-2009

- Ndo recomendado como berco para criangas que conseguem sentar-se sozinhas.
- Esta cadeira ndo foi planeada para longos periodos de sono.
« E perigoso colocar esta cadeira sobre uma superficie elevada.

« Usar sempre o sistema de retencdo (cinto).
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Introducao

Ndo utilize este produto até ter lido e compreendido completamente este manual
de instrucdes. A Stokke aconselha a ndo comprar nem vender cadeiras em sequnda
mdo. Muitas cadeiras vendidas em feiras de velharias e artigos usados provaram ser
perigosas. GUARDE este manual de instrucdes na bolsa da cadeira.
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Pecas essenciais

Pega de transporte

Apoio de cabeca

Botdes de desbloqueio da pega (2x)
Fitas do arnés (2x)

Fivela do cinto

Almofada para bebé

Fecho do cinto subabdominal (2x)
Fita de entrepernas

(obertura

Requlador central

Pdra-sol

Rétulo de instrucdes
Pegas de desbloqueio do
carrinho (4x)

Gancho do cinto dos ombros
Regulador da altura do arnés
Estrutura do adaptador do carrinho
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Instalacéo do cinto com a cadeira voltada para tras

NAO E PERMITIDA a montagem da cadeira no banco A
dianteiro COM O AIRBAG ACTIVADO.

1. Posicione a cadeira sobre o banco do automadvel. Assequre-se
que a pega de transporte se encontra na posicao de transporte.

2. Passe o cinto subabdominal do cinto de sequranca de 3 pontos de fixacdo sobre as
partes azuis, através dos ganchos do cinto subabdominal e aperte o cinto com um
“dlique’”.
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3. Passe o cinto dos ombros sobre as partes azuis e através do gancho do cinto dos
ombros na parte de trds da estrutura do banco.

4. Aperte o cinto de 3 pontos de fixacdo puxando-o através dos ganchos do cinto
subabdominal e através do cinto dos ombros até estar realmente apertado.

5. Deixe a pega de transporte na posi¢ao de transporte.

6. Quando posicionado no banco traseiro do veiculo deverd empurrar o banco da
frente para trds para que figue em contacto com a cadeira da crianca. Quando
posicionado no banco frontal, deverd empurrar o banco frontal para a frente para
quea cadeira da crianca fique encostada ao tablier. Se tal ndo for possivel, deixe um
espaco minimo de 25 cm entre a cadeira da crianca e as costas do banco frontal ou
o tablier.
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Colocacao do seu bebé na Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

« Para posicionar o seu filho, pode dobrar a pega de transporte por trds do assento
em 2 posicoes, pressionando os dois hotdes de desbloqueio da pega.

- Posicione as correias para 0s ombros: assequre-se que as aberturas das correias
para 0s ombros estdo a altura dos ombros do seu filho.

7 TR TR

dema5|ado eleva demasiado ba|xa correcto
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« Aaltura das correias para os ombros pode ser requlada puxando o regulador da
altura do arnés e deslocando-o para cima ou para baixo.

-

/ /

1. Puxe as correias para os ombros para cima enquanto pressiona o botdo do
requlador central.
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2. Abra a fivela do cinto.

3. Posicione as correias para 0s ombros sobre a marca laranja nos lados do banco para
manter o amés aberto enquanto posiciona o seu filho.

4. Quando a crianca estiver posicionada, cologue as correias para 05 ombros sobre 0s
ombros da crianca e feche a fivela: clique!

4 )




Stokke® iZi Go™ by BeSafe® 77

5. Puxe a fita do amés através do requlador central na direccdo da seta verde,
a direito para cima e para a frente. Continue a puxar até que o arnés esteja
confortavelmente posicionado mas firme.

« Assegure-se que as fitas do amnés estao sempre bloqueadas e apertadas A
quando a crianga estiver sentada no banco.

« Pode proteger o seu filho do sol desdobrando o para-sol.
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Configuragoes da almofada e do redutor

087 100CIN )

<60cm (0-4 meses) 60-65cm (4-6 meses)  >65cm

USE a almofadae o RETIRE a almofada. (6 meses ou mais)

redutor. RETIRE a almofada
e o redutor.

Remocao da Stokke® iZi Go™ by BeSafe®
« Retire o cinto dos ombros do gancho pegando pela parte posterior.
« Solte 0 cinto da fivela e retire o cinto dos ganchos do cinto subabdominal.
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Retirar e voltar a colocar a cobertura

Retirar a cobertura

- Tenha atencdo quando retira a cobertura, uma vez que a sua colocacdo se realiza
pela ordem inversa.

« Retire 0 apoio de cabeca e a almofada de apoio.

« Abra os fechos éclairs. Ndo retire as fitas do amés dos ganchos no banco.

« Retire toda a cobertura puxando-a cuidadosamente da espuma.

Voltar a colocar a cobertura

« Puxe as fitas do amés através das aberturas na cobertura e feche os fechos éclairs.

« Puxe a fivela através da cobertura da fita de entrepernas e puxe a abertura do
regulador central através do requlador central.

« Ajuste todos os lados da cobertura, colocando-a cuidadosamente entre a espuma
e a estrutura do banco.

Instrugdes de limpeza

As coberturas da Stokke® iZi Go™ by BeSafe® devem ser lavadas
de acordo com as instrucdes no interior das coberturas. Limpar
0 arnés a mdo com dqua e sabdo suave.
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Utilizacao da Stokke® iZi Go™ by BeSafe® num carrinho de passeio
da Stokke

"A Stokke® iZi Go™ by BeSafe® apenas pode ser utilizada nos sequintes carrinhos de
passeio: Stokke® Xplory®, Stokke® Crusi™ e Stokke® Scoot™.

Instalacdo num carrinho

Alinhe a estrutura do adaptador do carrinho por cima dos adaptadores do carrinho
e desloque para baixo, clique (2x) ! Pontos verdes de ambos os lados indicam que a
cadeira estd devidamente fixada.

« A cadeira auto deve estar sempre virada de frente para o adulto.
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Remocdo de um carrinho
» Desloque a pega de transporte para a posicdo de transporte.

« Empurre o desblogueio do carrinho para cima de ambos os lados enquanto levanta
0 banco do carrinho na vertical.
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Garantia

« Todos os produtos Stokke BeSafe sdo cuidadosamente concebidos, fabricados
e testados. Todas as nossas cadeiras de bebé Stokke BeSafe sdo testadas
periodicamente no nosso laboratdrio de testes, logo apds sairem da producao.
Além disso, sao submetidas a testes realizados por institutos independentes.

« (aso este produto apresente algum defeito no prazo de 24 meses devido a
problemas nos materiais ou fabrico, a excep¢do de capas e correias, devolva-o no
local onde o adquiriu.

« Areclamacdo s6 é vdlida quando a cadeira é usada apropriadamente e com
cuidado. Contacte o seu revendedor que decidird se a cadeira terd de ser devolvida
ao fabricante para ser reparada. Nao pode ser reclamada a substituicdo da cadeira
ou a devolucdo do dinheiro. A garantia ndo é prolongada através das reparacdes.

- A garantia perde a validade quando ndo existe recibo, quando os defeitos sao
causados por uma utilizacdo incorrecta e inapropriada, quando os defeitos sao
causados por utilizacdo abusiva, errada ou negligente.

Informacao do ponto de venda

Aviso relativo a instalacio COM 0 BANCO VOLTADO PARA TRAS

Este é um sistema universal de retencdo para criancas. Foi homologado ao abrigo
do Regulamento n.° 44, suplemento 4, série de alteracdes para utilizacdo geral em
veiculos equipados com cintos de 3 pontos de fixacdo, aprovado pelo Regulamento
n.% 16 da UNECE ou outras normas equivalentes.
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Testat si aprobat

Grupa Greutate Varstd
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User instruction.
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/\ AVERTISMENT!

- Este important s cititi acest manual de utilizare INAINTE de a instala scaunul.
Qinstalare incorectd v-ar putea pune copilul in pericol!

« PASTRATI acest manual impreuna cu scaunul, spre a-I folosi mai térziu.

- ESTE INTERZISA montarea scaunului pe bancheta pasagerului
din fatd dacd AIRBAG-UL este ACTIVAT.

« Acest scaun poate fiinstalat in directia opusd celei de rulare cu o centurd auto in
3 puncte, aprobatd conform Requlamentului UN/ECE nr. 16 sau alte standarde
echivalente.

- Stokke® iZi Go™ by BeSafe® este aprobat pentru grupa 0-+, cu montare in directia
opusd cele de deplasare de a 0 1a 13 kg.

« In cazul in care copilul cantareste peste 13 kg sau daca inaltimea umerilor
depdseste pozitia cea mai de sus a centurilor, se va trece la un scaun din grupa 1.
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« (opilul va fi asiqurat cu centurile din interiorul scaunului in toate situatiile: asezat
in autovehicul, in timpul transportdrii manuale si atunci cand scaunul este folosit
in combinatie cu un cdrucior.

« Husa textild a scaunului contine magnefi in zonele cu indicatori portocalii.
Magnetii pot influenta echipamentele electronice cum ar fi stimulatorul cardiac.

« Dupd un accident scaunul trebuie inlocuit. Desi poate pdrea neafectat de accident,
in cazul unui nou accident este posibil ca scaunul sd nu va mai poatd proteja
copilul atdt de bine cat ar trebui.

- Bvitati pericolul caiZi Go sd fie prins sau presat de bagaje, banchetd si/sau portierd.

+ Inainte de fiecare utilizare verificati centurile de sigurantd sa nu fie deteriorate sau
rdsucite.

« Asiqurati-va ca Intre coprul copilului si centura de sigurantd nu este spatiu mai
mare de 1deget (1cm).

« Asiqurati-va cd centura auto trece drept prin dispozitivul de fixare si este
pozitionatd sub scaun prin carligul de fixare.

AVERTISMENT! ——>
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/\ AVERTISMENT!

« ANU SE folosi scaunul in autovehicul cu manerul de transport in pozitie coboratd.
Manerul trebuie sd fie in pozitie de transport verticald in timp ce masina ruleaza.

ST
Utilizati scaunul exclusiv pe scaune orientate in directia de O O

rulare.

NU incercati sa demontati, sd modificati sau sd addugati ceva scaunului. Garantia
expird dacd se utilizeaza alte piese sau accesorii decat cele originale.

NU folositi niciun obiect, cum ar fi o pernd, pentru a indlta scaunul fatd de scaunul
pentru pasageri din masind. In caz de accident scaunul nu va va putea proteja
copilulin mod corespunzator.

Aveti grijd ca toti pasagerii sd cunoascd modalitatea de eliberare a copiluluiin caz
de urgentd.

Scaunul pentru copil trebuie fixat intotdeauna in vehicul, chiar dacd rdmane
neocupat.

Aveti grijd ca bagajele sau alte obiecte sd fie fixate corespunzdtor. Bagajele nefixate
pot provoca vatdmadri grave copiilor si adultilor, in cazul accidentelor.

Nu utilizati niciodatd scaunul fdrd husa textild. Husa textild este un element de
sigurantd si poate i inlocuita numai cu o husd texild originald BeSafe.

<—— AVERTISMENT!
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Sub fnvelisul textil utilizam polistiren expandat. Nu apdsati polistirenul expandat
sau nu trageti de el prea tare, cdciI-ati putea deteriora.

Nu utilizati produse de curdtare agresive; acestea pot deteriora materialul din care
este construit scaunul.

BeSafe recomanda ca scaunele pentru copii sd nu fie cumpdrate sau vandute la
mdna a doua.

NU utilizati scaunul o perioadd mai lungd de 5 ani. Din cauza invechirii, calitatea
materialului se poate modifica.

NU asezati scaunul, acasd, pe masd sau pe blatul de bucdtdrie, atata timp cat
copilul este asezat in el.

(and scaunul este montat in masind, verificati toate zonele In care acesta ar putea
atinge interiorul maginii. Recomanddm utilizarea in acele locuri a unui invelis textil
protector (BeSafe), pentru a evita tdierea, zgarierea sau patarea interiorului masinii,
in special la masinile cu interior de piele sau lemn.

Asigurati-vd cd centura in 3 puncte si centura de sigurantd pentru copii sunt
stranse in mod ferm pentru a preveni orice deplasare accidentald a copilului sau a
scaunului. Verificati in mod frecvent.

Toti pasagerii trebuie sd fie fixati cu o centurd de Sigurantd.

Nu utilizati niciodatd functia doud rofi cand scaunul este atagat la un Stokke®

Xplory®.

AVERTISMENT! ——>
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/\ AVERTISMENT!

« Asiqurati-va intotdeauna cd scaunul este atasat in mod corespunzdtor, cand se
utilizeazd pe un cdrucior de la Stokke. Dacd nu-I atasati in mod corespunzdtor,
poate rezulta rdnirea gravd a copilului sau chiar moartea.

(and scaunul este atasat la cadrul unui carucior de la Stokke, combinatia nu trebuie
ridicatd niciodatd de la scaunul auto.

Luati intotdeauna copilul din scaun cand facei ajustari la cdrucior si/sau scaunul
auto.

Asigurati-vd intotdeauna cd manerul se afld in pozitie de transport inainte de
transport.

Dacd aveti nelamuriri consultati producdtorul scaunului sau dealerul de la care afi
achizitionat scaunul.

<—— AVERTISMENT!
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A\ AVERTISMENT!

(EN 12790-2009): utilizarea scaunului ca balansoar

« IMPORTANT! Pdstrati acest manual pentru consultarea viitoare.

« Nu'ldsati niciodatd copilul nesupravegheat.

EN 12790-2009

« Nu folositi scaunul in pozitia de cosulef dacd copilul se poate sustine fdrd a fi
sprijinit.

« Acest scaun nu este destinat pentru dormit perioade mai lungi.
« Este periculos sd folositi scaunul pe suprafete inalte.

- Utilizati intotdeauna sistemul de sigurantd.
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Introducere

Nu utilizati acest produs decat dup ce afi citit in intregime si ati inteles acest ghid
al utilizatorului. Stokke recomandd ca scaunele pentru copii sd nu fie cumpdrate
sau vandute second-hand. Multe scaune vandute prin consiliere locald si targuri
de vechituri s-au dovedit a fi periculoase. PASTRATI acest ghid al utilizatorului in
buzunarul scaunului.

Cuprins

Avertismente..
Introducere....
Piese importante........
Montarea in vehicul ..
Fixarea copiluluiin Stokke® iZi G0™ by BESE®....ooceovrvcreerscrccscris
Indepartarea Stokke® iZi Go™ by BeSafe® ..
Scoaterea si reajustarea husei textile.
Instructiuni de intreinere.....
Utilizarea Stokke® iZi Go™ by BeSafe® cu un cdrucior de la Stokke
Garantie..........
Informatii la punctele de vanzare......
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Componente importante

Maner pentru transport

Suport pentru cap

Butoane de eliberare a manerului (2)
(Centuri (2)

(ataramd

Pernd pentru bebelus

(arlig centurd transversald (2)
(enturd dintre picioare

Husa textild

Ajustor central

Parasolar
Ftichetd cu instructiuni
Manere de eliberare de pe cdrucior (4)

(arlig centurd diagonald
Ajustor indltime centuri
Qrificiu adaptor cdrucior
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Montarea in autovehicul

ESTE INTERZISA montarea scaunului pe bancheta A
pasagerului din fatd dacd AIRBAG-ul este ACTIVAT.

1. Amplasati scaunul pe bancheta autovehicului. Aveti grijd ca
manerul pentru transport sd fie in pozitie de transport.

2. Treceti partea transversald a centurii de sigurantd in 3 puncte peste pdriile albastre
prin carlige si fixati centura de sigurantd cu un“clic”
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3. Treceti centura diagonald peste partea albastra prin carligul din spatele scaunului.

4. Strangeti centura de sigurantd in 3 puncte trdgand-o prin carligele centurii
transversale si prin carligul centurii diagonale pand cand este stransd bine.

5. Lasati manerul de transport in pozitie de transport.

6. Dacd amplasati scaunul pe bancheta din spate a autovehiculului, trebuie sd
impingeti scaunul pasagerului din fatd in spate, astfel incat sd fie in contact cu
scaunul copilului. Dacd il amplasati pe scaunul din fatd, trebuie sd impingefi
scaunul din fatd inainte astfel incat scaunul copilului sd fie in contact cu bordul
maginii. Dacd acest lucru nu este posibil, ldsati un spatiu de cel putin 25 cm intre
scaunul copilului si spatarul scaunului din fatd sau bordul maginii.
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Fixarea copilului in Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

« Pentru a aseza copilul, putei plia manerul pentru transport in spatele scaunului in
2 pozitii, apdsand simultan butoanele de eliberare a manerului.

- Amplasati centurile pentru umeri: verificati dacd fantele centurilor sunt la acelasi
nivel cu umerii copilului.

o R R

Prea sus Prea corect
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« Indltimea centurilor pentru umeri poate fi ajustata trigand ajustorul inaltimii
hamului in afard si deplasand ajustorul in sus sau in jos.

p
g

- J

/ /
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2. Deschidefi catarama hamului.

3. Puneti centurile peste indicatorii portocalii din pdriile laterale ale scaunului pentru
aleretine In timp ce asezati copilul.

4. Dupd ce ati agezat copilul, puneti centurile peste umerii copilului si inchideti
catarama: clic!

4 )
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5. Trageti centura prin ajustorul central in directia sdgetii verzi in sus/ inainte.
(ontinuati sd tragefi pand cand centura este confortabild, insd bine stransd.

« Asiqurati-va cd centurile hamului suntintotdeauna blocate i stranse A
cand copilul este in scaun.

« Putefi proteja copilul de soare, desfdsurand parasolarul.
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Configuratii pentru perne si hamuri pentru copii

087 100CIN )

J
<60cm (0-4 luni) §0—655m (4-6 luni) >65cm
OK la utilizarea pernelor si  INDEPARTATI pema (6 luni i peste)
hamurilor pentru copii. pentru copil. INDEPARTATI perna si

hamul pentru copii.

indepartarea Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

« Scoateti centura diagonald din carligul centurii diagonale din spate.

« Hliberati centura din catarama masinii si scoateti centura din carligele centurii
transversale.
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Demontarea si montarea husei textile

Demontarea husei textile

- Fiti atenti cand scoateti husa, deoarece montarea se face la fel, darin ordine
inversd.

« Scoateti suportul pentru cap si perna pentru bebelusi.

« Desfaceti fermoarele. Nu scoateti centurile din carligele scaunului.

« Scoateti complet husa textild trdgand-o cu atentie de pe polistirenul expandat.

Montarea husei textile

« Trageti centurile prin orificiile husei i inchideti fermoarele.

- Trageti catarama prin partea textild a centurii dintre picioare si ajustati orificiul pe
ajustorul central.

- Fixati husa pe toate partile, punand-o cu atentie intre polistirenul expandat si
scaun.

Instructiuni de curatare
Husele Stokke® iZi Go™ by BeSafe® trebuie spdlate in conformitate cu instructiunile
de pe interiorul huselor. Curdfati harnasamentul manual cu apd si sapun delicat.
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Utilizarea Stokke® iZi Go™ by BeSafe® cu un carucior de la Stokke
Stokke® iZi Go™ by BeSafe® se poate utiliza pe urmdtoarele cdrucioare:
Stokke® Xplory®, Stokke® Crusi™ si Stokke® Scoot™.

Montarea pe carucior

Aliniati scaunul deasupra adaptoarelor caruciorului si deplasati-In jos, clic de doud
oril Punctele verzi de pe ambele parti indicd faptul cd scaunul este bine fixat.

« Scaunul de magind trebuie sd fie intotdeauna indreptat spre parinte.
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Scoaterea din carucior
« Puneti manerul pentru transport in pozitia de transport.

« Impingeti dispozitivul de eliberare a caruciorului in sus pe ambele partiin timp ce
ridicati scaunul vertical din cdrucior.
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Garantie

- Toate produsele Stokke BeSafe sunt proiectate, fabricate i testate cu grijd.

Toate scaunele auto Stokke BeSafe pentru copii sunt testate periodic in decursul
productiei, in laboratorul nostru de testare. Mai mult, ele sunt testate de institute
de testare independente.

- In cazul in care, intr-o perioadd de 24 de luni de la data cumpardrii, acest produs
va prezenta defecte de materiale sau de fabricatie, cu exceptia husei textile si a
centurilor, vd rugdm sd-I returnati la magazinul de unde I-a{i cumparat.

- Garantia este valabild numai atundi cand utilizati scaunul in mod corespunzdtor
$i cu grij. Vd rugdm sd-I contactati pe dealerul dumneavoastrd. El va decide dacd
scaunul trebuie fnapoiat la producdtor pentru reparare. Nu se poate cere inlocuirea
sau returnarea. Repararea nu dd dreptul Ia extinderea garantiei.

« Garantia nu este valabild: cand nu existd chitantd, atunci cand defectele sunt
produse din cauza utilizdrii incorecte si neadecvate, atunci cand defectele sunt
produse prin suprasolicitare, utilizare neadecvatd sau neglijentd.

Informatii la punctele de vanzare

Aviz pentru instalarea Cu SPATELE CATRE SENSUL DE MERS

Acesta este un Sistem de refinere a copilului universal. Este aprobat de requlamentul
nr. 44.04, o serie de amendamente pentru utilizare generald in autovehicule
prevazute cu centuri de sigurantd cu prindere in 3 puncte, aprobate de requlamentul
UN/ECE nr. 16 sau alte norme echivalente.



PYKOBOLCTBO MO MCMOJIb3OBAHUIO
PACTIONOXEHWE npoTYB HanpasneHna ABUXKEHWA

Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

ECE R44 04
Wcnbitaro 1 0f06peHo

[pynna Bec Bospact
0+ 0-13kr 0-12 mec

User instruction.
Play movie.


http://goo.gl/Q7q5n
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A\ TPEQYNPEXAEHUE!

« BaxH0 npouecTs 310 pykoBOACTBO NO Mcnonb3oBatuio, MPEXJE YEM
YCTaHaBMBATb 3T0 aBTOKPECNO. HenpaBubHad yCTaHOBKa MOXET NOABEPTHYTH
Yrpo3e 340POBLE 11 XI3Hb BalLero pebeHKa.

« (OXPAHUTE 310 pyKOBOACTBO N0 MCMONB30BAHINI0 A4 AaNbHelLIel
KCNNyaTallmM aBTOKPeCNa.

« 3ATIPELLAETCA ycTaHaBnuBaTh AaHHOE aBTOKPECNO Ha
nepeaHeM Naccanpckom CuaeHe, ocHaterHom NOLYLLKON
BE30MACHOCTI B PABOYEM COCTOAHIMN.

« ABTOKPECNIO MOXHO YCTaHaBNIBATb TONbKO NPOTUB HANPABNEHMA ABIKEHIA C
NOMOLLbI0 3-TOYeYHOro pemHs, 0a00peHHoro B cooTBeTcTIN ¢ Mpasunom E3K
OOH N216 unu Apyrumu SKBUBANEHTHbIMY CTaHZAPTaMIA.

- Kpecno Stokke® iZi Go™ BeSafe® ogobpero Ana Ipynnbl 0+, ¢ opueHTaumeit
MPOTUB HanpaBneHna ABuxeHIa, Ansd geca 0-13 k.

<— [IPEAYMNPEXOEHNIE!
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Korna Bec pe66|-||<a NpeBbICT 13 K nnu YPOBEHb M/1€Y CTAHET BbILLE
CaMOT0 BEPXHETO MONOMEHNA NNEYEBbIX TAMOK, HeobXoauMo H€p€I7ITI/I Ha
CN0Mb30BaHIe aBTOKPECTa ANA Tpynmbl 1.

ﬂpl/l HAXOXAEHIU B aBTOKPeC/1e, NEPEHOCKE U NCNOJIb30BAHNIA dBTOKPEC/A
BMeCTe C KONACKON peﬁeHOK JOMXEH ObITb NOCTOSHHO MPUCTErHYT BHYTPEHHAMNA
PEMHAMN 0e30MacHOCTH.

B mecTax yexna dBTOKpeCJid, OTMEYEHHBIX OPAHMXEBBIMU YKa3dTENAMN,
BCTaBNeHbI MarHITbl. MarHuTbl MOTYT BIINATH Ha pa60Ty INEKTPOHHbIX
I'IpVI60[JOB, TaKNX KaK 31eKTPOKAPANOCTUMYNATOPBI.

Mocne aBapin aBTOKPeCNo HeoOX0AUMO 3aMeHNTb. He(MOTpH Ha T0, 4T0 OHO
MOET BbIMTALETD HEMOBPEXAEHHbIM, B CJTy4de eLe 0f1HOIA aBapui AaHHoe
dBTOKPECJI0 MOXET He obecneunTs HAZANEXaLLYH0 3aluTy pEﬁEHKa.

(negwTe 3a Tem, UTOObI ABTOKPECTIO He 0KA3aM0Ch 3aXaTbIM N0J TAXKECTbIO
Kpecen, baraxa unu Jsepeit.

I'Iepeﬂ KaXblM NCMOMb30BdHIEM yﬁeﬂ,MTer, 4TO PEMHN 0e30MacHOCTI He
NOBPEXAEHBI 11 HE NEPEKPYUEHDI.

« YbeauTech, uTo paccTosHue Mexy Tenom pebeHka 1 pemHAMY 6e30MacHOCTI He
bonee 1cm.

MPEAYMPEMXAEHNE! ——>
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A\ TPEQYNPEXAEHUE!

« Ybeputecs, uto MPAXKA PEMHA be3onacHocTy 3dCTerHyTa pOBHO, He NEpPeKpyyeHd
N OCTAETCA HUXKE KDIOKA KPEMIEHUA PEMHA Ha CUAEHBE.

HE YCTAHABIIVIBAATE pyuky AniA nepeHOCKU B HUKHEE NONI0KEHe npit
UCN0Nb30BaHUM aBTOKPECNa B aBTomobune. Bo Bpema e3bl pyuka JomkHa
CTOATb BEPTUKANLHO, B MONOXKEHIA ANA NEPEHOCKIA.

ML O
Vlcnonb3yiite Kpecsno TobKO Ha CALEHBAX N0 HANPABAEHI0
JBIKEHMA. O O

HE nbiTaiitech pa3o0patb, MoAEPHU3MPOBATD U AOYKOMMNEKTOBATL
ABTOKpeCN0. B C1lyuae cnonb30BaHIA He OPUTIHANbHbIX eTaneii uin
aKCECCYaPOB rapaHTIA aHHYNMPYeTCA.

HE noaknaabiBaiite nos aBTOKPECNO NOCTOPOHHIE MPEAMETbI, HanpuMep
NOAYLLIKY, UT0ObI NPUNOAHAT €70 HAZ} YPOBHEM MACCAKMPCKOTO CUAEHbA
aBTOMOOUNA. B Cyuae aBapuy aBTOKPECNIO He CMOXET 00eCreunTb HaanexaLlyio
3aWuTy pebeHka.

<—— [IPEOYMPEXEHNE!
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« 06s3aTenbHO coobLuTe Bcem NacCaxinpam, Kak BbICBOOOAUTD p€6€HKa B
JKCTPEHHOM CJly4ae.

MycToe aBTOKPECN0, HaxoALLeecs B aBTOMObUNE, 00A3aTeNbHO 0MKHO ObiTb
3aKpenneHo.

06a3aTenbHo 3akpennaiiTe arax vt Apyrue NpeAMeTb! HaANEXaLLIM 00pa3oM.
Mpv1 aBapUK He3aKpeneHHbli 6arax MOXeT NPUUUHITD JETAM 1 B3DOCAbIM
TAMKENbIE TDaBMbl.

Hukoraa He vcnonb3yiiTe agTokpecnio 6e3 vexna. Hexon ABRAETCA CPeACTBOM
obecneyeHma 6e30MacHOCTY 1 MOKET ObITb 3aMeHEH TOMbKO OPUTHANbHBIM
yexnom BeSafe.

[oA 4exnom HaxoauTCA NEHONONANCTAPON. He ﬂpVI,[laBJ'II/IBaVITe I HE TAHUTE 34
NEeHUCTbIiA Matepuan CINLLKOM CUbHO, TaK KdK €r0 MOXHO NOBPeAUTD.

3anpeLuaem 1CN0b30BaTb arPeCCMBHbIE YACTALLINE CPEACTBA, TaK KaK OHU
MOTYT NOBPEANTb KOHCTPYKLINOHHBIE MATEPUASIbl dBTOKPECIA.

(neumanuctbl BeSafe pexomeHzyioT He NOKynaTh 1 He NPOjiaBaTb AeTcKie
ABTOKpeC/a, ObiBLLIE B YNOTPeOneHnN.

HE vcnonb3yiiTe agTokpecno bonee 5 net. B pe3ynbTaTe CTapeHya KauecTso
MaTepuana MOXeT U3MeHATbCA.

Haxoaacb noma, HE ycaxwBaiite pefeHka B aBTOKpeCo Ha crone uiu paboueit
NOBEPXHOCTH.

MPEAYMPEMXAEHNE! ——>
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A\ TPEQYNPEXAEHUE!

- YCTaHOBVB /1ETCKOE aBTOKPECNO B aBTOMOOWNE, NPOBEPbTE BCe MeCTa
COMPUKOCHOBEHIA aBTOKPECNa C HNeMeHTaMu HTepbepa CanoHa. Mbl
peKoMeHAyeM UCTI0Nb30BaTH B TaKIAX MeCTax 3aLlUTHbIiA uexon (BeSafe) Bo
u3bexaHue Mope3oB, OTMETUH U HapyLLIEHIA OKPACKH, 0COBEHHO B aBTOMOOMNAX
C KOXaHbIM CANOHOM.

YbeauTech, Uto v 3-ToueuHbIli peMeHb 6e30MacHOCTIA, 1 peMeHb 6e30MacHoCTI
Ha pebeHKe Tyro 3aTAHYTbI, UTOObI He JOMYCTUTb HEXENATENbHOTO CMeLLEHIA U
COCKanb3bIBaH1A pebeHKa unm Kpecna. PerynapHo npoBepaiite pemHi.

Bce NaCCaXupbl JOIKHbI ObITH NPUCTETHYTbI PEMHAMMN 0e30MacHOCTH.

Hukorza He vcnonb3yiite ABOIHbIE NepeAiHHe KONeca, KOrAa aBToKpecno
ycTaHoBneHo Ha Stokke® Xplory®.

Mpu nCnonb30BaHMM Ha MPOryNIOUHoiA KonAcke Stokke 0bs3aTenbHo yoeauTech,
UTO KPECo HaZlexxHo 3akpenneHo. ECn Kpecno He 3aKpennieHo Kak cefyer, 370
MOMET MPUBECTY K CEPbe3HOIA TPaBMe Wi K CMepTeNbHOMY Ucxozly And Bawero
pedeHKa.

Mpu ycTaHOBKe Ha Lwacci nporynouHoii konacki Stokke: He nogHMMaiiTe
KOMIEKC 3a aBTOKPeCo.

Bcerza BbIHMMAliTe pebeHKka U3 Kpecnia npy HeoOXoAUMOCTI PErynvpOBKY
KONIACKIA 11/ 1N aBTOKPeCNa.

006s3a1eNbHO y6€,£lI/IT€Cb, YTO PyYKa )18 NEPEHOCKA HAXOANTCA B OMKHOM
MONOXEHNY, NpeXxae Yem NepeHoCnTb Kpedo.

<—— [IPEOYMPEXEHNE!



MPELYNPEXAEHVE!  Stokke® iZi Go™ by BeSafe®  ru 033

« Ecnny BAC BO3HUKIIM COMHEHNS, NPOKOHCYMTUDYITECH C NPOU3BOAUTENEM WK
NPOZABLOM.

/A\TIPEQYNPEXKAEHUE!

(EN 12790-2009): ucnonb3oBaHue aBTOKpecia B KauecTBe
Le3noHra

« BAXHO! CoxpaHuTe 370 pykoBOACTBO N4 06paLLeHInA Npy AanbHelilueit
KCNyaTaLM aBTOKpeCNa

« Hukorza He ocTanaiiTe pebeHa 6e3 npucmotpa.

EN 12790-2009

« He I/ICI'\OJ'IbByVITE dBTOKPECNI0 B KayecTse Konblbeny, ecin pef)EHOK MOXET CUAETb
CdMOCTOATEJTbHO.

- J10 dBTOKPECI0 He NMPeHA3HAYEHO ANA ANINTENbHOTO CHa p€6EHKa,
« OmacHo ncnonb3oBartb 310 dBTOKPECI0 Ha I'IpI/II'\O,ZlHﬂTOVI MOBEPXHOCTH.

- Beerpa MCHOﬂb3yMT€ PEMHU 0e30MacHoCTI.
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BBopgHble 3ameyaHuns

He ncnonb3yiite u3genvie, He 13yuuB 11 He YCBOUMB NPeABAPUTENbHO aHHOe
PYKOBOACTBO. Stokke pekomeHzyeT He npuobpeTarb 1 He NpoAaBaTh ObiBLUNe B
ynoTpebneHI AeTckue aBToKpecna. boblioe KoAUYECTBO aBTOKPECeN, NpoAaHHbIX
N0 00bABNEHUAM WK Ha BapaXoNKe, 0Ka3bIBAIOTCA ONACHBIMYU ANA IKCNTYaTaLMM.
XPAHWUTE 310 pyK0BOACTBO B KapMaLLIKe CHAEHbA.

CopepxaHue
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OCHOBHbIE 31eMeHTbI

Pyuka And nepeHock

[ToaronoBHuK

KHonkw pa36nokipoBKi pyuex (2x)
Mneyesble nAMKY (2x)

[pAxKa pemHA be3onacHocTu
[leTckad nogyLwka

Hanpaenatolas noAcHoro pems (2x)
[axoBblii pevieHb

Yexon

LleHTpanbHbiil peryndtop

Kanop
ITIKeTKa C UHCTPYKLVedt
PyuKu AnA OTCORAMHEHNA OT KONACKIA (4x)

HanpagnatoLuas nneyesoro pemHs
PerynaTop BbICOTbI KpEMneHHa pemHsa
MepexofHIK aBTOKpeCNa K KoACKe
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Kpennexue pemHa AnA pacnonoxeHus NpoTMB HanpaBeHns

JNBUXeHna
SATIPELLAETCA ycTanaBnwBath JaHHOE aBTOKPeIo Ha
nepeaHeM Naccanpckom CuaeHbe, ocHaterHom NOLYLLIKON
BE30MACHOCTI B PABOYEM COCTOAHIMN.

1. Pacnonoxute aBTOKPECNO Ha CiaeHbe aBTOMOOUNA. YoeauTech, uto pyyka Ana
NEPEHOCKY HaXomUTCA B MONOXEHUN ANA NePEHOCKN.

2. lIpozieHbTe NOACHOI pemMeHb 3-TOYEUHOr0 PeMHA MoBepX AeTaneii CUHero LBeTa
B HanpaBnAioLLe NOACHOTO PEMHA 1 NPUCTErHNTE peMeHb He30MacHOCTH.
Oukcauma pemHs byfieT ConpoBOX/ATHCA LIENYKOM.

@ wenyok!
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3. ﬂpOJJ,eHbTe nneyesoil PEMEHb NMOBEPX A€TaNN CUHETO LBETA B HAMPABNAOLLYIO
MNeYeBoro peMHA Ha 3a/Hell (TOPOHE KopMmyCa aBTOKpeC/a.

4. 3aTAHuTe 3-TOYEYHbIN PEMEHD, BNOXNB €r0 B HaNPaBNAOLNE NOACHOrO PEMHA 1
HANPaB/AOLLYI0 N1EYEBOr0 PEMHA Tak, yT00bI OH ObIN TYT0 HaTAHYT.

5. OcTasbre PyyKy AnA NEPEHOCKIA B NONOMKEHWN ANIA NEPEHOCKN.
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6. B nonoxeHuu Ha 3aaHem cuaeHnn agTomobuna Bam cneyet oTkuyTh
nepeaiHee cuzeHve aBTOMOOUNA Ha3a, Tak uT0ObI OHO COMPUKACANOCH C ATCKIM
ABTOKPECNIOM. B NONOXKeH! Ha nepeaHem cugeHnu, Bam ciesyet NoATAHY TS
nepefiHee CuzeHve BRepe, Tak YTobbl A€TCKoe aBTOKPECNO CONPUKAcanoch ¢
NpUOOPHOIA NaHenbio. ECK 370 HEBO3MOXHO, MaKCUMaNbHOE NPOCTPAHCTBO
MEX[1y ATCKM aBTOKPECTIOM U CIUHKOI nepeaHero CUAEHINA uau npubopHoit
MaHenbio JOMKHO COCTaBNATL 25 CM.

Kak ycaputb pebenka B Stokke® iZi Go™ BeSafe®

« Uro0bl pacnonoxutb Batuero pe6énxa, Bbl MoxeTe 0TOTHyTb pyuKy And
NepeHOCKN Ha J1Be NO3WLY TaK, uTobbl PyuKa 0Ka3anach N03aan aBTOKPeCna,
HaxaB 06e KHOMKN Pa3610KIPOBKIA PyUKM ANA MEPEHOCKM.

« PacnonoxeHue nneyeBblx NAMOK: I'IpOBepre, yTo0bI OTBEPCTUA iNA NNEYEBbIX
NAMOK ObInY Ha OHOM YPOBHE C nedamu Bawwero p€6éHKa.

TR TR U

CﬂMLLIKOM BbICOKO CNLWKOM HI/I3K0 NPpaBUnbHO
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. Bb\COTy MNEYEBBIX TAMOK MOXHO OTPETYNINPOBATD, BbITAHYB PETYNATOP BbICOTHI
KpenneHusa peMHA 1 MOAHAB WK 0NyCTUB PEryNATop.

-
g
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2. OTKpoIATe NPAXKY PEMHS.

3. PacnonoxuTe nneveBble pemHi Mo Pa3MeTKam 0PaHKeBOro LUBETa N0 60kam
ABTOKpEC/a Tak, UT00bI PeMHY ObITM PAcCTErHyTHI B TO BPeMms, Kak Bbl OypeTe
NoMeLLaTb pebEHKa B aBTOKPECNO.

4. Tlocne nomeLLieHwA pebEHKa, NonoxwTe neyesble NAMKIA Ha Neun PeOEHKy 1
33CTETHUTE MPAXKY: LWienyok!

(" )
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5. TlpoTAHUTe pemeHb CKBO3b LiHTParbHbIiA PErynaTop B HanpaBNeHuH, Yka3aHHoM
3eeHoit CTPeNKoid NpAMo 11 BBepx/Bnepe. IpoomKalite npoTArABaTH 110 TeX
nOp, NOKa PeMHI He Oy 1yT HATAHYTbI TYTO, He C03AaBas NP 3TOM AUCKOMGOPTA.

- Koraa peb&Hok HaxoauTCA B aBTOKpeCne, 0653aTenbHO ybeauTech, UTo A
NAMKY PEMHS 33CTErHYTbl U TYr0 HATAHYTHI.

+ Bl MoxeTe 3awuTuTs Batero pebéHka oT ConHLia, pa3BepHyB Karnop.
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KoHdurypaumm cnieHba-BCTaBKM ANA FPYAHOTO ManbiLua: nogyLuKa
11 BKNafbILL-THe3/bILLKO.

08%T00CIN )

/)
<60cm (0-4 mecaua)  60-65cm (4-6 >65cm (oT6
DA, ucnonb3yiite MecsLeB) MeCALEB U CTapLue)
NOAYLUKY, Y BKNAZblLL- YOANUTE noaywky ana — YAAJIATE nogywky n
THE3AbILKO AA MIaZeHLa. BKNALbILL-THE3AbILIKO
MIaZeHLa. ANS MIaZeHLa.

CHaTne aBToKpecna Stokke® iZi Go™ BeSafe®

. Bb\TaLLlI/ITE nneyeBoit PEMEHb 13 Hal'lpaBJ'Iﬂ}OLLLEVI MNEYEBOro peMHA Ha BBJJ,HEVI
(TOpOHe.

. OCBO@OAMTE PEMEHb W3 IPAXKKIA BHYTPU aBTOMOOWNA 1 BbITalLTe PEMEHD 13
HaNPABNALWNX NOACHOTO PEMHA.
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(HATMe N HaleBaHWe Yexna

CHATKe yexna

- (Humas yexon, OﬁpaTVITE BHUMaHME Ha T0, YTO Yexo HaZleBaeTCA B OﬁpaTHOM
NOpALKe.

- CHumute MOAr0JI0BHUK.

- Paccternue 3acteXK-MonHum. He cHUMaiTe namkim PEMHA CHaNPABNALLINX
aBTOKpeda.

- CHumuUTE BECb Yexon MOMHOCTbIO, OCTOPOXHO CTATIBAA €70 C NEHONONNCTAPONA.

HapeBaHue yexna

« [lpoTAHITE NAMKYM PeMHA CKBO3b OTBEPCTYA B UeXJle U 3aCTErHNUTe 3aCTexKw-
MOMHUIA.

+ [loTAHWTE NPAXKY CKBO3b HAKNAZKY HA NaX0BbIVi PEMEHb W HaTAHWTe OTBepCTUE
JNA UEHTPaNbHOrO PerynaTopa Ha LUeHTPasbHbIii perynatop.

« 3aKpenuTe Uexon Co BCEX CTOPOH, 0CTOPOXHO pacnonaras ero Mexy
NeHOMONCTUPONOM U1 KOPNYCOM aBTOKPeCa.

WHcTpyKumMm no ctupke

TekcTunbHoe MokpbiTue agTokpecna Stokke® iZi Go™ BeSafe® cneayet cTupath
B COOTBETCTBUY C UHCTPYKLWEN: Ha BHYTPEHHeli CTopoHe uexna. (Tupaiite
PeMHY BPYYHYI0 BOZON 1 MATKUM MbINOM.
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Wcnonb3oBaHue aBTokpecna Stokke® iZi Go™ BeSafe® ¢
nporynoyHoii konAckoit Stokke

AsTokpecno Stokke® iZi Go™ BeSafe® M0XHO MCM0ab30BaTb TOMbKO HA CReayIOLLyX
NporynouHbix konackax: Stokke Xplory®, Stokke Crusi™ u Stokke Scoot™.

YcTaHoBKa Ha KonsAcke

YCTaHOBITe NepeXoAHIK ABTOKPECNa Ha KOMACKE HA OIHOM YPOBHE Hajl
NepexoAHIKaMI KONACKIA 11 TPAMO OMYCTITe, LLeNnyok (2x) | 3eneHble Toukm ¢ 0benx
CTOPOH 03HAYal0T, YTO CUAEHBE 3aKPEMNeHO NPaBINbHO U HALEXHO.

« PebeHok B aBTOKpeC/e JOMKeH BCerza bbiTb 00paLLeH LM K poaUTento.




Stokke® iZi Go™ by BeSafe® m121

CHaTne aABTOKpecna C KOnACKU
- [locTaBbre PyuKy 414 NEPEHOCKIA B NONOXEHME 4114 NEPEHOCKN.

« [logHumure BBEPX PyUKI OTCOEANHEHNA OT KONACKIA C 0benx (TOPOH,
BEPTUKAJIbHO NOAHUMAA dBTOKPEC/O C KONACKN.
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lapaHTua

Mbl cambim TLLaTeNbHbIM 06pa30M NOAXOAMM K Pa3paboTKe, U3roTOBNEHMIO

I ucnbiTaHAM Beex 3aenuit Stokke BeSafe. 06pa3Libl Beex cepuitHo
Npou3BoANMbIX aBTOKpecen Stokke BeSafe perynapHo npoxoaaT nabopatopHble
UCMbITaHNA. Kpome TOro, OHIN NPOBEPAIOTCA He3aBICAMbIMU UCbITATeNbHbIMY
UHCTUTYTaMI.

Ecnw B TeueHue 24 mecALeB 0 AHA NPOAAKY B U3LeNI OyayT BbIABNEHbI
HeMCNPaBHOCTM, CBA3AHHbIE C lLOEKTaMU MaTepHanos i NpoU3BOACTBA

(32 NCKIKUEHVEM YEXTIOB M NAMOK PeMHell 6e30MacHOCTI), NPOCUM BEPHYTH
aBTOKPECNIO B NYHKT ero npuobpeTeHua.

[apaHTus LeICTBYeT TONbKO NP YCTIOBUY NPABUIIHON U aKKyPaTHOM
KCNNyaTaumm agTokpecna. Moxanyiicta, 06patuTech K Aunepy, KOTopblii NpUMeT
peLLeHie 0 BO3MOXHOCTY BO3BPaTa aBTOKPECA NPOU3BOAUTENI0 ANA PEMOHTA.
TpeboBaHMA 0 3aMeHe unK Bo3BpaTe He NPUHUMAITCA. B CTyuae BbINoNHeHMA
PeMOHTA FapaHTHiAHbII CPOK He NPOANeBAETCA.

[apaHTUA aHHYNUPYETCA, ECAN: OTCYTCTBYET KBUTAHLIS; NPUYMHOI NOABAEHNUA
feeKToB ABNAIOTCA OLINOKM 11 HAPYLIEHWA YCOBIA IKCNTYaTaLM; NPUUUHON
noABNeHuA edeKToB ABNAETCA Upe3MepHas, HenpaBMbHAA NN HebpeXHas
KCNNyaTauma.

[JlononHutenbHaa uupopmauua

Mpumeyanue no ycraHoske MPOTIB HAMPABJIEHIA JIBUMEHUA

[laHHoe aBTOKpeC1o ABNALTCA YHUBEPCANbHOI CUCTEMOIT 6e30NaCHOCTH ANA AeTeil.
Owo yTBepxzeHo npasunom N 44.04, paaom nonpasok A1 06LLero nob3oBaxua
B aBTOMOOMNAX, OCHALLEHHBIX 3-TOUEUHbIMI PEMHAMI He30MacHOCTH, KOTOpble
yTBEPXAeHbI B CooTBeTCTBUN C Mpasinom E3K OOH N216 wnm apyrumu
SKBUBANEHTHbIMY CTaHAAPTAMM.



KULLANIM KILAVUZU
Arkaya donuk

Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

ECER4404
Test edilmis ve onaylanmistir

Grup Agirlik Yas
0+ 0-13kg 0-12m

User instruction.
Play movie.


http://goo.gl/Q7q5n
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« Koltugunuzu kurmadan ONCE bu kullanim kilavuzunu okumaniz cok Gnemlidir,
Hatali kurulum ¢ocugunuzu tehlikeye sokacaktir.

« Bu kullanim kilavuzunu koltukla birlikte daha sonraki kullanimlar icin SAKLAYINIZ.

« Koltugun AKTIF HAVA YASTIGINA SAHIP 6n yolcu koltugunda
kullaniimas YASAKTIR.

+ Koltuk yalnizca 16 nolu UN/ECE Yonetmeligi'ne ya da esdeder baska bir standarda
gore onaylanmig, 3 noktali bir emniyet kemeriyle, arkaya doniik kullanim icin
onaylanmistir.

« Stokke® BeSafe® iZi Go™, 0+ grubu icin 0-13 kg arasi, arkaya doniik kullanim icin
onaylanmistir.

« Cocuk 13 kg'in Gizerine ¢iktiginda veya omuz yiiksekligi omuz kemerlerinin en
yiiksek pozisyonunu astiginda 1. grup koltuklara gegis yapiimalidir
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« 1Zi Go'da oturtulugu siire boyunca, cocugunuzun emniyet kemerlerinin bagli
oldudundan emin olun. Bu durum tasirken ve puset ile kullanilirken de gecerlidir.

« Koltuk kilifinda turuncu isaretli alanlarda miknatis bulunmaktadir. Miknatislar kalp
pili gibi elektronik cihazlan etkileyebilir.

« Kaza geciren aractaki koltuk mutlaka degistirilmelidir. Koltuk zarar almamis gibi
goriinse de baska bir kaza yapmaniz durumunda cocugunuzu gerektigi gibi
korumayabilir.

« 1Zi Go'yu valizler, koltuklar ve/veya doner kapilar tarafinda hasar gormesinden
koruyun.

« Her kullanimdan ¢nce emniyet kemerlerinin hasar gérmediginden ve
katlanmadigindan emin olun.

« Bebegin omuzlarindan gecen kemer sikilii, kemer ile omuz arasina sizin 1
parmadinizdan fazlasinin (1 cm) girmesine izin vermemelidir.

« Arac emniyet kemer tokasinin diiz oldugundan ve koltuk kemer kancasinin altinda
kaldigindan emin olun.

UYARIl ——>
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+ Koltugu aracta tasima kolu asadi konumdayken KULLANMAYIN. Kol, siiris
sirasinda dikey tasima konumunda olmalidir.

éM@ O
« Koltugu yalnizca 6ne ddniik koltuklarda kullanin.
O O

« Koltugun herhangi bir parcasini sskmeye, tizerinde dedisiklik yapmaya veya
ekleme yapmaya CALISMAYINIZ. Orijinal olmayan parcalar veya aksesuarlar
kullanilirsa garanti gecerliliini kaybedecektir.

« Cocuk koltugunun seviyesini aracin yolcu koltugundayken yiikseltmek icin yastik
gibi herhangi bir nesne KULLANMAYINIZ. Aksi takdirde, kaza durumunda koltuk

cocugunuzu dogru sekilde koruyamayacaktr.

+ Biitiin yolculanin acil durumlarda cocudunuzun koltuktan nasil ¢ikartilacagini
bildiginden emin olunuz.

« Bos cocuk koltugu arac icerisinde daima emniyet kemeriyle bagli tutulmalidr.
+ Valizlerin veya diger nesnelerin gerektigi gibi emniyete alindigindan emin olunuz.
Emniyete alinmamis valizler kaza durumunda cocuklara ve yetiskinlere ciddi zarar

verebilir.

« Koltugu kilifsiz asla kullanmayiniz. Kilif bir givenlik 6zelligidir ve yalnizca baska bir
orijinal BeSafe kilifiyla degistirilebilir.

<—— UYARIl
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- Kilifin altinda EPS kapiidu kullanmaktayiz. Kdpiige zarar verebileceginden, kipiigi
agirt gii¢ kullanarak itmeyiniz veya cekmeyiniz.

« Agindincr temizlik drinleri kullanmayiniz; bu maddeler koltugun ana malzemesine
zarar verebilir.

« BeSafe cocuk koltuklannin ikinci el satilmamasini veya satin alinmamasini onerir.

+ Koltugu 5 yildan uzun siire kullanmayiniz. Eskime sebebiyle malzemelerin kalitesi
dedisebilir

« Cocugdunuz icindeyken koltugu evde masa veya tezgah tizerinde KULLANMAYINIZ.

« Cocuk koltugu arag icerisine monte edildiginde cocuk koltugunun temas
edebilecegi tiim holgeleri kontrol ediniz. Aracin ,6zellikle deri ve ahsap i¢ kisminda

kesik, iz olusumu ve renk solmalarinin oniine gecmek icin 6zellikle bu alanlarda
(BeSafe) koruma kilifi kullanilmasini Gneririz.

« Cocudun ya da koltugun istenmeden yer dedistirmesini nlemek icin, 3 noktali
emniyet kemerinin ve ocuk emniyet kemerinin sikica bagh oldugundan emin
olun. Sik sik kontrol edin.

« Tum yolculanin birer emniyet kemeriyle bagli olmasi gerekmektedir.

« Koltuk Stokke® Xplory® pusete bagli oldugunda asla iki tekerlek islevini
kullanmayin.

UYARIl ——>
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« Bir Stokke pusetinde kullanildidinda koltugun her zaman diizgiin bicimde
takildigindan emin olun. Diizgtin takilmamasl, cocugun ciddi bicimde
yaralanmasina ya da dlimiine neden olabilir.

« Koltuk bir Stokke pusetinin cercevesine takili oldugunda, koltuk ve cercevenin bir
arada olarak asla araba koltuguna kaldinlmamasi gerekir.

- Puset ve/veya araba koltugunda ayarlamalar yaparken her zaman ¢ocugunuzu
koltuktan kaldinn.

- Tasimadan 6nce her zaman, tasima kolunun tasima konumunda oldugundan emin
olun.

+ Sliphede kaldiginiz durumlar igin Gireticiye veya bayinize bagvurun.

<—— UYARIl



UYARI! Stokke® iZi Go™ by BeSafe® TR

/N UYARI!

(EN 12790-2009): anakucaginin i¢ mekan kullanimi

« ONEMLI! Bu kilavuzu, ileride basvurmak iizere saklaymn.

« Cocuk her zaman gdzetim altinda olmalidir.

EN 12790-2009

« Cocudunuz yardimsiz oturmaya basladiktan sonra bu diriinii i mekan koltugu
olarak kullanmayin.

« Burkoltuk uzun siire uyuma amacli kullanima ygnelik degildir.
« Bukoltugu yerden yiiksekte kullanmak tehlikelidir.

« Koltuk icindeyken ¢ocugunuzu herzaman koltuk emniyet kemeri ile baglayin.

129
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Giris

Bu kullanici kilavuzunu dikkatle okuyana ve anlayana kadar bu Giriind kullanmayin.
Stokke, cocuk koltuklarinin ikinci el satin alinmamasini ya da baskasina satilmamasini
onerir. Yerel onerilerle ya da evden satislarda satilan koltuklarin cogunun tehlikeli
oldugu anlasiimistir. Bu kullanicr kilavuzunu koltugun cebinde TASIYIN.
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Onemli parcalar

Tasima kolu

Bag yastii

Kol serbest birakma diigmeleri (x2)
Omuz kemeri askilart (x2)

Emniyet kemer tokasi

Bebek destek yastiqi

Bel kemeri kancasi (2x)

Bacak arasi askisi

Kilif

Kemer ayar kayisi

Tente

Talimat etiketi

Koltugu pusetten ayirma kollar
(4x)

Omuz kemeri kayisi
Emniyet kemeri yiikseklik ayan
Puset adaptor yuvasl




1321 Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

Arkaya doniik koltugun kemer kurulumu

Koltugun AKTIF HAVA YASTIGINA SAHIP 6n yolcu A
koltugunda kullanilmasi YASAKTIR.

1. Koltugu arag koltuguna yerlestirin. Tasima kolunun tasima
konumunda oldugundan emin olun.

2.3 noktali ara¢ emniyet bel kemerini mavi renkli kemer montaj noktalarindan
gegirin ve koltuk kemerini bir "klik" ile sabitleyin.
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3. Omuz kemerini, mavi parcalar iizerinden koltuk iskeletinin arka tarafindaki omuz
kemeri yuvast iinden gegirin.

4.3 noktali kemeri bel kemeri yuvalan ve omuz kemeri yuvas! icinden cekerek kemeri
gercekten siki baglanincaya kadar sikin.

5. Tasima kolunu tasima konumunda birakin.

6. Arag arka koltuguna yerlestirmis oldudunuz cocuk koltugunu giivenli bir sekilde
sabitleyebilmek icin; arac on koltugunu arkaya dogru iterek, cocuk koltugunu arag
on ve arka koltugu arasinda sikistirin. Cocuk koltugunun 6n koltukta kullanimasi
halinde, 6n koltugu cocuk koltugu torpido goziiyle temas edecek bigimde ileri
itmelisiniz. Bu miimkiin degilse, cocuk koltugu ile 6n koltugun arkaligi veya
torpido gozii arasinda en fazla 25 cm mesafe birakmalisiniz.
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Cocugunuzu Stokke® BeSafe® iZi Go™'ya oturtma

- Tasima kolunu kol serbest birakma diigmelerine basarak geriye aldiktan sonra
cocudunuzu rahatca yerlestirebilirsiniz.

« Omuz kemerlerinin konumu: Omuz kemeri yuvalarinin ¢ocugun omuzlariyla ayni
hizada oldugunu kontrol edin.

\@%ﬁ' &ﬁ Do

cok yiiksek cok alcak
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« Omuz kemerlerinin yiiksekligi, koltuk kasasi arkasindaki emniyet kemeri yiiksekligi
ayanini disart cekerek ve yukari veya asadi hareket ettirerek ayarlanabilirsiniz

p
g

- J

/ /
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2. Emniyet kemer tokasini agin.

3. Cocudu yerlegtirirken, emniyet kemerini acik tutmak icin omuz kemerlerini
koltugun yanlarindaki turuncu isaretlerin izerine yerlestirin.

4. Cocuk koltuga oturtulduduna omuz kemerlerini cocugun omuzlari tizerine
yerlestirin ve tokay! kapatin: klik!

4 )
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5. Emniyet kemeri askisini kemer ayari kayisindan yesil ok yoniinde diimdiiz yukan/
ileri gekin. Emniyet kemeri rahat ama siki oluncaya kadar cekmeye devam edin.

« Cocuk koltuktayken emniyet kemerinin her zaman kilitli ve sikilmig A
oldudundan emin olun.

« Cocudunuzu tenteyi acarak giinese karsl koruyabilirsiniz.
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Bebek minderi ve destek pedi yapilandirmalan

087 100CIN )

<60cm (0-4 aylik) 60—65cm (4-6 aylik) >65cm (6 aylik ve

Bebek minderive destek — Bebek minderini daha biiyiik)

peci KULLANILABILIR.  CIKARIN. Bebek minderini ve
destek pedini CIKARIN.

Stokke® BeSafe® iZi Go™'yu ¢ikartma
« Omuz kemerini arka taraftaki omuz kemeri yuvasindan gikarin.
- Kemeri arabadaki tokadan cikarin ve kemeri bel kemeri yuvalanindan ¢ikarin.
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Kilifin glkanlmasi ve tekrar takilmasi

Kilfin gikariimasi

« Kilifin ¢ikarilisina dikkat edin, ¢linki kilif ters islemlerle takilir.

« Bas yastigini ve destek yastgini cikarin.

- Fermuarlan agin. Emniyet kemeri askilarini koltuktaki kancalardan ¢ikarmayin.
« Kilifin tamamini kopiikten dikkatli cekerek cikarin.

Kilifin tekrar takilmasi

- Emniyet kemeri askilanini kiliftaki kemer bogluklarindan gecirip fermuarlart kapatin.

« Tokay! bacak arasi kayis kilifinin icinden ¢ekin ve kemer ayar kayisi deligini kemer
ayar kayisinin izerine gekin.

- Kilifr kopiikle koltuk kasasi arasina yerlestirerek her yonden sabitleyin.

Temizleme talimatlar

Stokke® BeSafe® iZi Go™ nun kiliflar, kapaklann ic tarafinda
bulunan talimatlara uygun olarak yikanmalidir. Kemeri, su
ve yumusak bir sabunla elde yikayin.
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Stokke® BeSafe® iZi Go™'yu, bir Stokke pusetiyle kullanma
Stokke® BeSafe® iZi Go™ yalnizca asadidaki pusetlerde kullanilabilir:
Stokke® Xplory®, Stokke® Crusi™ ve Stokke® Scoot™.

Pusete montaj

Puset adaptor yuvasini pusetin adaptorleri iizerine hizalayip diimdiiz asagi hareket
ettirin, klik (2x)! Her iki yandaki yesil noktalar, koltugun diizgiin bicimde baglandigini
gosterir.

« Araba koltugunun, her zaman ebeveyne doniik olacak sekilde durmasi gerekmektedir.




Stokke® iZi Go™ by BeSafe® TR KA

Pusetten ¢ikarma
« Tasima kolunu tasima konumuna getirin.

« Puset kilidini her iki taraftan yukar iterek koltugu dikey olarak pusetten kaldirin.
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Garanti

« Tiim Stokke BeSafe dirlinleri dikkatlice tasarlanmis, Giretilmis ve test edilmistir.
Stokke BeSafe cocuk koltuklarimizin tamami siirekli Gretimimizin yanisira test
laboratuanmizda diizenli olarak test edilmektedir. Ayrica bagimsiz test enstitiileri
tarafindan da testlere tabi tutulmaktadir.

« Bu riin, kiliflar ve emniyet kemeri askilart haricinde, malzeme veya iretim hatasl
nedeniyle satin alindiktan sonraki 24 ay icerisinde arizalanirsa liitfen ilk satin
aldiginiz yere iade ediniz.

« Garanti, koltudun yalnizca gerektigi gibi ve dikkatle kullanilmasi durumunda
geerli olacakur. Liitfen saticinizla goriisiiniz, koltugun tamir igin Greticiye iade
edilip edilmeyecedine satici karar verecektir. Yenileme veya iade talep edilemez.
Koltugun tamir edilmesi durumunda garanti uzatiimaz.

- Garanti su durumlarda gecersiz olur: satis fisi olmadidinda; hatalar yanlis ve
uygunsuz kullanimdan kaynaklandiginda; hatalar istismar, hor ve yanlis kullanma
veya ihmalkarlik sebebiyle olustugunda.

Satis noktasi bilgisi

ARKAYA DONUK kurulumile ilgili uyan

Bu sistem evrensel bir Cocuk Sabitleme Sistemidir. UN/ECE 16 Sayili Direktife veya
diger esdeder standartlara gore onaylanmis 3 noktali araba emniyet kemeriyle
donatilmis araclarda genel kullanim i¢in bir dizi dedisiklikle 44.04 sayili direktife gore
onaylanmistir.



KEPIBHWLTBO 3 KOPUCTYBAHHA

Po3TaluyBaHHA MPOTN HAMPAMKY PyxXy

Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

ECER44 04
BunpobyBaHo Ta 3aTBePIXEHO

[pyna Bara Bik
0+ 0-13kr 0-12 mic.

User instruction.
Play movie.


http://goo.gl/Q7q5n
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/\ TIONEPEKEHHA!

« BaxmBo npoumTaTy Lie KepiBHINLTBO 3 BIKOPUCTaHHA, TEPL HIX
BCTaHOBNOBATY Lie ABTOKPIC/O. HenpaBIbHINI MOHTaX MOXe CTBOPUTH
Hebe3neky AnA AUTAHY.

« 3BEPITATV e KepiBHULTBO 3 KOPUCTYBAHHA ANA NOLAbLLOI eKCyaTaLT
aBTOKpICNa.

« 3ABOPOHEHO BCTaH0BN0BATY Lie ABTOKPICNIO Ha NEPeAHbOMY
NACaXmMpCbKoMy cuaikHi, Ake obnaaHato MOAYLIKOK bE3NEKN
Y POBOYOMY CTAHI.

+ Lle aBTOKPICNIO MOXHa BCTAHOBNOBATIA BIKIKOYHO NPOTI HANPAMKY PyXY,
3 3-TOUKOBIM aBTOMOBINIbHIM pemeHem Be3neki, Akuii 403B0NeHNI 10
BUKOPUCTaHHA 3riaH0 3 [TocTanoBoto OOH/EEK N2 16 abo BignoBigae iHwwmMm
PIBHOLIHHUM CTaHZApTaM.

« Stokke® iZi Go™ BpobHMLTBA BeSafe® cepTudikoBaHo And AiTeit BiKOBOI rpyni
0, MOHTaX NpOTIA HanpamKky pyxy, Bara 0-13 kr.
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+ kw0 Bara AUTHI nepeBuLLye 13 Kr, 360 nneyi AUTUHY CATAIOTH HaiiBULLIOTO
NON03eHHA MNeY0BYX peneHiB, HeoOXiaHO nepeliTy Ha aBTokpicno rpynu 1.

Min uac nepebyBaHHA B aBTOKPICAI AUTMHA NOBUHHA OyAN NOCTIHO NPUCTEOHYTa
BHYTPILUHIMIA pemeHAMY be3nekn. Te came € YUHHIM ANA BUNAZKIB
NepeHeCeHHA CUiHHA Ta BUKOPUCTOBYBAHHA 10r0 y KOMOIHaLi 3 AUTAUMM
Bi3KOM.

Y MicUAX YOXTiB CUAHD, AKI MO3HAUEHi NOMAapaHUeBIMIA NO3HAUKaMI,
BCTaHOBNEHi MarHiTu. MarHiti MoXyTb BNNBATA Ha PoOTY eNeKTPOHHIUX
MPUNAAIB, 30KPeMa, eNeKTpOKapAioCTUMYNATOPIB.

Mlicns aBapil aBTOKPICNO 3aBX,/41 HEOOXIAHO MIHATI. X0Ua BOHO Mo3e BITNAAATH
HENOLLKOZXKeHNM, Y BUNAAKY Liie OAHIET aBapii BOHO MOXe He 3abe3neunTu
HaneXHWiA 3aXUCT AUTUHN.

(il yHUKATV 33TUCKaHHA aBTOKDICNA Nifl Barolo baraxy, CUaiHb Ta/abo ABepeit.

Mepez KOXHUM BUKOPUCTAHHAM Cifi NEPEKOHATICA, LLO pemeHi be3neKu He
MOLLIKOZKEHI Ta HE NepeKpyYeHi.

MepeKoHaiTeca, 110 BiaCTaHb MiX TinoM AUTUHY Ta peMeHamMU be3neKn He
nepeBuLLLye 0AHOro NanbLiA (1 cm).

MOMEPENKEHHA! ——>
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/\ TIONEPEAMKEHHA!

» (1ig mepeKoHaTyca, Lo pemei Ge3nexit aBToMOGiNA NPOXOAATH CYBOPO Y
HAMPAMHIX Ta 3yMUHAITBCA HIKUE HANPAMHOT peMeHA Ha CUATHHI.

« HE BCTAHOBIKOBATY! pyuy And nepeHeceHHs Y HUXKHE NONOXEHHA Nid yac
KOPUCTYBAHH#A aBTOKPICTOM B aBTOMOGINI. (i Yac pyXxy pyuka Mae CTOATI
BEPTVKANbHO, y MONOXEHHI ANA NepeHeceHHs.

| _— e
. KOpI/ICTyBaTI/ICb ABTOKPICJIOM NIALE Ha CUAIHHAX, AKI

PO3TALLIOBAHI Y HAMPAMKY pyXy. bl_/. | O

« HEPOBUTI CMPOB po3ibpaTy aBTOKpICN0, BHECTH 3MiHU J10 070 KOHCTPYKLIT
a6o aoaaTi Ao Hboro byab-AKy AeTanb. Y pasi BUKOPUCTAHHS Oy Ab-AKUX
HEOPUriHANbHIAX KOMMOHEHTIB Ui NPUNAAAA FapaHTito byle aHyNbOBAHO.

« HIBAKOMY PA3I He nigknagaTv Ha CUAIHHA XOIHIX NPEAMETIB, Hanpuknaz,

NOZYLLOK, L0 NiAHATY AUTAYE aBTOKPICNO HAZ PiBHEM CUAIHHA Y aBTOMObIN. Y
BUNAZKY ABAPIT KPICIO HE 3MOXE 3aXNCTUTI JUTIAHY HANEXHUM YAHOM.

< MOMNEPEKEHHS!
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HEDEKOHHMTeCH, 110 BCi NaCaXknpi 3HatoTb, AK BU3BOJIATIA IUTUHY 3 aBTOKpiCJ’Ia B
€KCTPEHOMY BUMafKY.

[opoXHe aBTOKPICNO, L0 3HAXOANUTHCA B CaNoHi aBTOMOGINA, NOBUHHO OyTH
3aBXIV 3aKpinneHe.

(060B'A3K0BO 3aKpiNH0iATe Oarax Ta iHLLi NPEAMETI HANEXHIM UMHOM.
He3akpinneHuii 6arax y BUNajky aBapii MOXe CpUUMHUTY BAXKI TPAaBMIA ATAM
Ta I0POCAUM.

Hi B Akomy pa3i He KopucTyBaTica aBTokpicnom be3 voxna. Hoxon aBTokpicna
BUKOHYE GYHKLT 3aXMCTy NTUHY; OTO MOHA 3aMIHATI NULLIE Ha OPUriHaNbHuij
4yoxon BUpobHuLTBa BeSafe.

iz YOXNOM 3HaXOAMTBCA NIHONOAICTMPON. He TUCHYTW Ha NPOKNAZKY
3 MiHOMaTepiaNy Ta He TATHYTU 32 Hel, iHaKLLe niHoMaTepian Moxe byTu
MOLLKOZXEHA.

3a60pOHeH0 KOpUCTYBATUCA YNCTIATLHIMI 33C00aMU arpecuUBHOI Afi; BOHM
MOXYTb NOUIKOAUTY MaTepianii, 3 AKUX BUTOTOBNIEHE aBTOKPICO.

Oaxisuj BeSafe panaTb He kynyBaTii Ta He NPOABATY AUTAYI aBTOKPICNa, LLIO byu
Y BIKUTKY.

HE KopucTyBaTiCA aBTOKPICIOM NPOTATOM CTPOKY NOHAZ 5 POKiB. BHacnigok
CTapiHHA AKICTb MaTepiany MoXe 3MIHUTIACb.

MepebyBatoun Baoma, HE CAIDKATI autuHy B aBToKpicno Ha ctoni abo pobouiit
MOBEpXHi.

MOMEPENKEHHA! ——>
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/\ TIONEPEAMKEHHA!

BcTaHoBNI0I0UY AUTAYE ABTOKDICNO B aBTOMOGIN, Tpeba nepeBipuTi i micus,
Jie ABTOKPIC/I0 TOPKAETHCA eNEMEHTIB CanoHy. Paaumo BIKOPICTOBYBATH Y TaKIAX
BUNAZKaX 3axucHuit yoxon (BeSafe), W00 yHUKHYTY NOPI3IB, NNAM Ta BILBITAHHA
BHYTPILUHIX eleMeHTIB CafoHy, 30Kpema, B aBTOMOOinAX 3i LKipaHuM abo
JiepeB'aHIM 03000/1EHHAM CaNoHy.

(nii nepeKoHaTHCh, L0 3-TOUKOBYIA pemikb Ta AUTAUNIA peMiHb be3nexi 0bnasa
3aTAHYTI LWINbHO, 11406 3an06irTi byab-AKOMY HebaxaHoMy nepemilLieHHI0
JAUTUHY 300 CUaiHHA. MepeBipky (i BUKOHYBATY YacTo.

Yci nacaxupu MatoTb OyTv MpUCTeOHY T pemeHAMY be3new.

Hi B AKoMy pa3i He KOpUCTYBATICA QYHKLIIED ABOX KONIC, AKLLIO ABTOKDICNO
KpinuTbCA 0 AUTAYOrO Bi3ka Stokke® Xplory®.

3aBX v (1l NepeBIPATH HaNeXHe KpinneHHA aBTOKPICNa, AKLLO BOHO
BUKOPUCTOBYETHCA Pa30M 3 Bi3KOM BIUPOOHNLTBA Stokke. HeHanexHe KpinneHHa
MOXe NPU3BECTIA 10 CePI03HYX TPABM a60 CMepTi AUTUHM.

AAKLLI0 aBTOKPICNO KpINUTBCA A0 LAci AUTAYOrO Bi3Ka Stokke, KombiHaLlito 060X
BUPOGIB 3360POHEHO MiAHIMATIA, TPUMAIOUY 33 aBTOKPICNO.

Heo6xinHo 3aBX1 BUIAMATY AWTVHY 3 3BTOKPICNa Nifl UaC perynioBaHsa
NONOXKeHHA Bi3ky Ta/abo aBTokpicna.

< MOMNEPEKEHHS!
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+ Y Gyb-AKOMY BUMAZAKY CNifi NEPEKOHATUCH, LL{O PyUKa 1A NepeHeceHHs
3HaX0AUTBCA Y NONOKEHHI N8 NepeHeceHHs, NepLL Hix nepeHoCATI aBTOKpICTO.

« Y pasi CyMHIBIB (/i 3BEPHYTUCA A0 BUPOOHNKA 3aC00iB 3aXUCTy AUTUHI aB0 0
KpamHiLi po3api6Hol Toprigni.

/N\TIONEPEAKEHHA!

(EN 12790-2009): BUKOPUCTOBYBAHHA CUAIHHA AK NIONbKMN 3
BiIKUJHOI0 CMUHKOIO
« YBATA! Lle kepiBHuUTBO HeobXiaHo 36epertu AnA A0BIAOK Y MaitbyTHHOMY.

- Hikonu He 3anuwaty AuTuHy 63 Harnapy.

EN 12790-2009

« He BuKopuCTOBYBaTI ABTOKPICO AK BIAKIAHWI LE3IOHT, AKLLO AUTUHA BXe
MOXE CUAITA CAMOCTINHO.

< Le aBTOKpiCJ’IO HE NPU3HA4eHe ANA TPUBANOro CHY JUTUHN.

« Hebe3neuno KopucTyBaTuCh Ly aBTOKPICAOM Ha NOBEPXHI, LLIO 3HAXOAUTHCA Ha
MiABNLLEHHI.

« Cnig 3aBxau KOPUCTYBATICA pEMEHAMN be3nexi.
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Beryn

Mepen BIKOPUCTAHHAM LbOro BUPODY HeobXiaHo 060B'A3K0BO NPOUMTATH Ta
3DO3YMITI 3MICT LbOT0 KepIBHILITBA 3 KOPUCTYBAHHS.

(DaxiBui Stokke paATb He KynyBaTy Ta He NPOAABATY AWTAYI aBTOKPICNA,

AKi nepebyBanyt y BXUTKy. barato aBToKpicen, AKi NPOAaHI MicLeBUMIA
PO3NOBCIOKYBAYAMIA Ta Y KDAMHILAX TOBAPIB ANA aBTOMOBINIB Ta YOBHIB byno
BU3HaHO Hebe3neuHumu. TPYIMATI e KepiBHULTBO 3 KOPUCTYBAHHA Y KILLIEH
aBTOKpIC/a.

3mict
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HaiiBaxxnuBiwi getani

Pyuka and nepexeceHHs

[igronisHuk

KHonkw po30n0kyBaHHs py4ok (2 W)
[Tneyosi namkn (2 wt.)

MpAaxKka pemena besneku

[Juaua nogywxa

HanpamHa noAcHoro pemets (2 L.
laxoBuii pemiHb

Hoxon

LleHTpanbHuii perynatop

COHAYHUIA KO31POK

ApnuK 3 IHCTpYKUiEl

PyuKa 0 BiA'€AHaHHA Bif Bi3Ka
Qur)

HanpamHa nneyosoro pemens
Peryndtop BICOTI KpinneHHsA pemens
lepexiaHuK KpinneHHA aBToKpicia
[0 Bi3Ka
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MonTax y aBTomobini

3ABOPOHEHO BCTaH0BNI0BATI Lie aBTOKPIC/IO Ha A
nepeaHbOMY MAcAKNPCLKOMY CUAIHHI, AKe 06naaHaHO
MONYLKOK BE3MEKI Y POBOYOMY CTAHI.

1. Po3TallyBaTyt aBTOKPICO Ha CUAIHHI aBTOMOGINA. [lepeKoHaTHCh, Lo pydka And
NePeHeCeHHA 3HaXOAUTbCA Y NONOXKEHHI AIA NePEHECeHHs.

2. TTpocTArHyTIA NOACHHUI pemiHb 3-TOUKOBOTO pemeHs Ge3neKn noBepx AeTaneli
0NaKUTHOTO KONbOPY A0 HANPAMHYX NOACHOTO PeMeHd Ta npucTedHyT pemiHb
CUAIHHA 10 GIKCAUTT 3 BIAUYTHUM KNALaHHAM.
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3. TlpocTArHyTIA NNeyoBmit pemiHb NoBepx ZeTani bMakNTHOro Konbopy A0
HAMpPAMHOI M71EY0BOT0 PemeHa 3 TUIbHOTO BOKY KOpMycy aBTOKpICTa.

4. 3aTArHyTY 3-TOUKOBHIA PEMitb, NPOTATHYBLLM Fi0T0 MO HAMPAMHIUM MOACHOTO PemMeHa
Ta HanpAMHiiA NeYOBOO PemeH Tak, LLI0b BiH OyB AilicHO Tyro HaTATHyTUA.

5. 3anuLLITI PYUKy ANA NepeHeceHHs Yy NONoXeHHi AnA nepeHeceHHs.

6. Y NONOXKeHHI Ha 33HbOMY CUAIHHI aBTOMODINA CNfy NOCYHYTI NepeaHe
CUAIHHA Ha3a TaK, 100 BOHO TOPKANOCA AUTAYOTO aBTOKPICAA. Y MONOMKeHH
Ha nepeHbOMY CUAIHHI CNiA NOCYHYTI NepeaHe CAAIHHA Bneped, Lob auTaue
aBTOKPICNO TOPKANOCA NaHeni npunais. fKILO Le HeMOX B0, Cif 3aNULIATH
NPOCTIP NPUHAAMHI 25 CM MK UTAYMM aBTOKPIC/IOM Ta CMIMHKOIO NepeAHbOro
CUAiHHA 300 NaHennto Npunagie.



1541y Stokke® iZi Go™ by BeSafe®

MpunacyBaHHa guTuHM fo aBTokpicna Stokke® iZi Go™
BUpobHULTBa BeSafe®

+ 1|06 npaBunbHO NOCAAUTY AUTIAHY, MOXHA CKNACTIA PYUKY [NA NepeHeceHH y
JBOX NO3ULiAAX, HATUCHYBLUN 21N UOr0 061ABI KHOMKY PO3ONOKYBAHHA PyuKit

QA NEPEHECEHHA.

. POSTaLLIyBaHHH M1e40BNX NAMOK: ﬂepeBipI/ITVI, Y1 3HAX0AATbCA OTBOPY ANA
M1e40BUX NAMOK BpiBEHb 3 nne4Ynma JUTUHN.

&% &% o

HaJT0 BUCOKO HaZT0 H3bKO
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+ BucoTy nneyoBuX NAMOK MO>Ha BifiperynioBaTy, BUTATHYBLIN PETYNATOP BUCOTI
KpinneHHs pemeHs Ta NigHABLIM (ONyCTUBLIM) PErynaTop.

pe
g

__/ /

1. YTpUMy10U HATMCHEHOIO KHOMKY LIEHTPANbHOTO PEryiIATopa, NOTATHYTIA NNeYoBi
NIAMKY yTOpY.
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2. Bigkpwnt npsxKy pemens.

3. Po3TalllyBaTIA NNey0Bi AAMKIA N0 MO3HAUKAX MOMAPAHUEBOTO KONbOpY 3 060X
6OKiB aBTOKDICN, LU0 103BONUTD YTPUMYBATU PEMEHi BIAKPUTUMU, JOKY B
PO3TALLIOBYBATUMETE JWTUHY B ABTOKPICII.

4. Konu quTiHa bysie 3pydHo po3TaLlioBaHa y Kpici, Tpeba HaKNacTv NeyoBi NAMKY
Ha Nnedi AUTAH Ta 33CTEOHYTU NPAXKY: Knau!

(" )
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5. TIpOTATHYTH PeMiHb KPi3b LIeHTPaNbHUIA PErynaTop y HanpamKy, AKuii
NO3HAueHwi 3eNeHot CTPIKOIO NPAMO Ta Bropy/Bnepe. (pofoBxyBati
NPOTArYBATIA PeMiHb, 0K pemeHi Ge3nekw He 6yayTb Tyro HaTATHyTM, NPOTe, He
CTBOPIOIOUY AUCKOMGOPTY.

« Konw putina nepebyBae B aBTOKPICAI, C1Tizj NePEKOHATHCH, L0 AMKM
pewmeHs 3aCTeOHyTi Ta Tyro HaTATHyTI. A

« 3axucTuTu AUTRY Bifl COHLLA MOXHa, AKLLO PO3KPUTH COHAYHMUI KO3MPOK.
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KoHgirypavii autauoi noaywiku 1a ¢opmoBaHoi BKNagKu

087 100CIN )

<60cm (Big 60—65cm (Bin 4 1o 6 >65cm (6 micauis i
HapOKEHHA [0 Micauis) (TapLue)

4 micauig) BUAHATH aurauy BUAHATH gurauy
MOXHA NOAYLKY. NOAYLIKY | GOPMOBaHy
BVKOPVCTOBYBATY AUTAYY BKNAZIKY.

NOAYLLIKY Ta (OpMOBaHY

BKIAAIKY.

JlemoHTax Stokke® iZi Go™ Bupo6HuLTBa BeSafe®

« BurarHyTv nnevoBuii peminb 3 HaNPAMHOI NNEY0BOTO PEMEHS 3 3aIHBOTO BOKY.

+ 3BINbHUTY PeMiHb 3 NPAXKN BCRPEAVHI CaNOHY Ta BUTATHYTU PeMiHb 3
HaNPAMHIX NOACHOTO PeMed.
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3HATTA Ta BCTAHOBJ/IEHHA Y0XNa

3HATTA YoXNa

« 3HiMatoun 4oXoA, CAIif NaM'ATaTA, L0 HAAATATY OO JOBEAETLCA Y 3BOPOTHHOMY
NOPALKY.

« 3HATU NIATONIBHUK Ta AWTAUY NOAYLLKY.

« Po3cTebHyTY 3acTibKN-0nMCKaBKY. He 3HIMATV NAMKI PEMeHd C HaNPAMHIX
aBTOKpICNa.

+ 3HATI BECb Y0X0N MOBHICTIO, 00€PEXHO CTATYIOUM 70TO 3 NIHONOAICTUPONY.

MoBTOpHE HaAAraHHA Yoxna

+ [TpOTArHYTM NAMKIA peMeHA KDi3b OTBOPH Y YOXAi Ta 3aCTebHyTY 3aCTibKu-
0ANCKaBKY.

« TIpoTATHYTM NPAXKY KPi3b HAKNAAKY Ha NaX0BYIA PEMiHb Ta NIATATHYTV OTBIp ANA
LEHTPaNbHOro perynaTopa, LWob Lieit oTaip byB po3TalloBaHMIt Hal LIEHTPANbHUM
PEryNATOPOM.

+ 3aKpinuTV YOX0N 3 YCiX CTOPIH, 00EPEXHO PO3TALLOBYIOUM 110T0 MiX
MIHOMONICTUPONOM Ta KOPMyCOM aBTOKPIC/Ia.

IHCTpYKLUi 3 uMLLeHHA

Yoxnu Stokke® iZi Go™ BupobHmuTBa BeSafe® HeobxigHo unctuTiny
BIZANOBIAHOCTI 10 iHCTPYKLIilA, AKi HABeAeHi Ha 3BOPOTHIli CTOPOHI YOXNiB. YUCTITY
3aXWCHe COPAXEHHA BPYYHY 33 A0NOMOr0I0 BOA 3 MUNOM M'AKOT .
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BukopuctanHa Stokke® iZi Go™ Bupo6HuuTBa BeSafe® 3 gurauum
Bi3kom Stokke

Asrokpicno Stokke® iZi Go™ BipoGHuLTBA BeSafe® MoXHa BUKOpUCTOBYBaTH NuLLe
y CIOMyYeHH 3 AUTAUMMY Bi3Kamu Takux mogeneit: Stokke® Xplory®, Stokke®
Crusi™ Ta Stokke® Scoot™.

MoHTax Ha guTaYOMYy Bi3KY

BCTaHOBUTI NepexiHMK aBTOKPICA Ha Bi3KY BPiBeHb 3 NepexiaHKamu Bi3Ka Ta

NPOCTO OMYCTUTH JOHY3Y, 3 BIAUYTHOIO diKCauielo (Knau! = 2 pa3u). 3enei kpankwu

€ 060X CTOPIH BKa3ylTb Ha Te, L0 aBTOKPICNO 3aKPiMNEHO HaNeXHIM YMHOM.

« ABTOKpICNO 3B A1 Mae OyTI BCTAHOBNEHO Y NONOXEHHI NMLEBOK CTOPOHOI0 A0
0JIHOTO 3 OaTbKIB.
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3HATTA aBTOKPiCNa 3 AUTAYOrO Bi3Ka
« [locTaBWTY pyuKy ANA NEPEHECeHHA Y NONOXEHHA ANA NepeHeceHH.

+ [1igHATV AOrOBOPY PYUKIA BIA'€AHaHHA BiA Bi3ka 3 000X O0KIB, y TOV Camuii vac
BEPTUKANIbHO MiAHIMAOU aBTOKPICTIO 3 AUTAYONO Bi3Ka.
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lapaHTia

Bci Bupobu Stokke BeSafe npoxoadtb petenbHi npoLieayp po3podki,
BUPOGHILITBE Ta nepeBipki. Bc auTadi aBTokpicna Stokke BeSafe npoxoaats
perynApHi nepesipki1 B Nabopatopii TeCTyBaHHA Ha BUPOOHMLTBI. Kpim Toro,
KpiC/1a NPOXOAATD NEPEBIPKY CTOPOHHIMY He3NEXHUMU HCTUTYTaMI, L0
BNOBHOBAXEHI BIKOHYBATY BANPODYBaHHS.

AAkwwo npatArom 24 MicauiB Bi AaTv NpUAdAHHA B LbOMY BIUPODI byayTo
BUABNeHI fiedeKTI MaTepiani abo BIrOTOBAEHHA (KpiM YOXITIB Ta pemeHiB
6e3nekw), NpoCcvMo NoBepHyTY BUPI6 3a MicLiem NepBUHHOTO NPUAOAHHA.
[apaHTiA € YHHOIO NLLIE 32 YMOBY AOAAMBOTO Ta HANEXHOMO BUKOPUCTAHHA
aBTOKpiCa. MpociMO 3BEPHYTICA 40 TOPrOBENbHOTO MIANPUEMCTBA, AKE
BY3HauWTb, Ui CTiAl NOBEPHYTU KPICAO BUPOOHIKOBI ANA BUNPaBNEHHA AeQeKTiB.
Bunori oo 3amiHu abo noBepHeHH BUpoby He NpuiiMatoTbea. Y pasi
BUKOHAHHA PEMOHTY NOAOBXEHHA rapaHTIlHOr0 CTPOKY He BifbyBaETbCA.
[apaHTiA BTPaUa€ YNHHICTb, AKLLO: BIACYTHIA TOBAPHWI UeK; NPUUUHOI0
JeeKTiB € HeHaneXxHe Ta HenpagibHe KOPUCTYBAHHA; NPUUMHOI0 AedeKTOM €
eKCTyaTaLli He 3a NPU3HaUeHHAM, HeBIANOBIAHeE ab0 XanaTHe KOPUCTYBaHHS.

IHpopmavia Ana ToproBenbHOro NiANPUEMCTBA

Mpumitka wogo scranosneHHa MPOTU HAMPAMKY PYXY

Lle aBToKpicno € yHiBepcanbHot cucTemoto be3neku Ana Aiteid. BoHo 3aTBepmkeHo
3rigHO 3 IHCTpyKuiero NO 44.04, pAzom J0N0BHEHD LOAO 3aranbHOro BIKOPUCTAHHA
Y TPAHCNOPTHYX 3aC00aX, AKi 06naAHaHI 3-TOUKOBUMM pemeHAMY be3neki,

AKi 103B0NEHI 10 BUKOPUCTaHHA 3riaHO 3 [ocTanoBot OOH/EEK N° 16 abo
BIANOBIZAOTH IHLLMM PIBHOLIHHUM CTaHAAPTaM.
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AUSTRALIA | Exquira Pty Ltd. Tel: +61 (0)2 9417 3445, Email: info@exquira.com.au
AUSTRIA | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: stokke.at@stokke.com
BELGIUM | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: info-belux@stokke.com

BULGARIA, CROATIA, CYPRUS,
CZECH REPUBLIC, ESTONIA, GREECE,
HUNGARY, LITHUANIA, LATVIA,
POLAND, ROMANIA, SERBIA,
SLOVAKIA AND SLOVENIA:

Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email info.eu@stokke.com

CHINA, SOUTH EAST ASIA

Stokke Hong Kong Ltd., 26th Floor, EIB Centre, No. 40 Bonhamstrand East, Sheung Wan, Hong Kong
Tel: (852) 2987 8178, Email Hong Kong: cs. hk@stokk Email Chi

DENMARK | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: consumer.support@stokke.com
FINLAND | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: consumer.support@stokke.com
FRANCE | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: info fr@stokke.com
GERMANY | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: stokke.de@stokke.com
IRELAND | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: info.uk@stokke.com
ISRAEL | Shevtov LTD. Even Yehuda. Tel: E netil
ITALY | Stokke Customer Service  Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: info.it@stokke.com
JAPAN | Stokke Ltd. Tel: +81 3 6222 3630, Fax. +81 3 6222 3636, Email:info jp@stokke.com
LUXEMBOURG | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: info-belux@stokke.com
MEXICO | Stokke Customer Service Tel: +34 943 130 596, Fax: +34 943 133 201, Email: us.orders@stokke.com
NETHERLANDS | Stokke Customer Service Tel: +31 13-211 9002, Fax: +31 13-211 9003, Email: info-nl@stokke.com
NEW ZEALAND | Viking Imports Ltd. Tel: +64 9 4267822, Email:info@vikingimports.co.nz
NORWAY | Stokke Customer Service Tel: +47 70 24 49 70, Fax: +47 70 24 49 90, Email: consumer.support@stokke.com
PORTUGAL | Stokke Atendimento ao Cliente Tel: +34 943 130 596, Fax: +34 943 133 201, Email:info.es@stokke.com
RUSSIA | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Email cs.ru.cis@stokke.com

SOUTH-AMERICA

Stokke Customer Service Tel: +34 943 130 596, Fax: +34 943 133 201, Email: south.america@stokke.com

SOUTH-KOREA

Email:

o, Ltd. Tel: F

SPAIN | Stokke Atencion al Cliente Tel: +34 943 130 596, Fax: +34 943 133 20, Email: info.es@stokke.com
SWEDEN | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: consumer.support@stokke.com
SWITZERLAND | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: info.ch@stokke.com
TURKEY | Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email:importers@stokke.com
UKRAINE | Millenium Ltd. Tel: +38 044 492 00 22
UNITED ARAB

EMIRATES /MIDDLE EAST

DutchKid FZCO, Tel: +971 (0) 4 323 2500, Email: info@dutchkid com

UNITED KINGDOM

Stokke Customer Service Tel: +49 7031 611 580, Fax: +49 7031 611 58 60, Email: info.uk@stokke.com

USA/CANADA

Customer Service Contact: STOKKE LLC, 5 High Ridge Park, Suite #105, Stamford CT 06905, USA
Consumer Support: Tel: ) Fax: , Email: kk

OTHER MARKETS

Locate your nearest retailer at stokke.com

ECOMMERCE

For country specific phone numbers or to send an Email, visit stokke.com/global/contact-us

stokke.com



